00 =210 = HIO|=

MXS series
06, 08, 612, 16, 020, 025

49



Y SER0 N2

ol 22H0|S B|O| &

39| AR 1y ekat
ARNLTE BT 1B

|
2QAR|I7F FEEO AR|X(TF SEE|X| 4

50

3 LR LA
QIME AfBo = LIAY S}

= Al
==

2IC{o| 2uf 2

4 S 2E MHRoZ 7|
.

A iA

5

[0

"
= =
T =
= =2 3
- =
@ _

= MX0E AFEIS
o Iz~ =3 Jlo|== ®MEsH
483t FX|7|(AO|X)) & ALESHA|
2N SELR 0= AT HS

[0z Hr

.0

SN MX[THs
1EMREEH 8) MR (ZSTY AME) | 3.ZHAF(EH )

— LI

{
7/////////////.."."2!.".(&

Jls M
ZHFLIE SMat 7| B 7| A
=M9| X80| 7kS
- -- -
= T e
P Rl
X
-y“
.
z8 SUE g4 |
AEZ2F XN FLIE 22 End Lock £&¢

AR 0 2io]ofAte] Taij= 9%/ HA o =AM




Alg|= M

oilof =z2to= ol MXS Series

- =g 2EZE AEZ3F(mm) | ~— T ==
S (mm) ZEZS || &Sl of A H]
10 20 30 40 50 75 100 125 150 ZHSULIE | F2(06 X|2))
MXS 6 6
MXS 8 8 dalg
MXS12 12
FXIc
MXS16 16
MXS20 20 obct
MXS25 25
N o =] —

AEZ3 ZH |LE

BAE235 0~5mme| B0 =& 75

ZHFLIE(AS)
o ZFRFLIE(AT)
a7

LIE(A)

BAEZ23 BHoMe ZHE g5 2=
247.“ x-lj(|
BAEZT IH Its

T 23 Ao £2H(BS)
SR 4T HAan] :'XF(BT)
ATk &3 Paw FE(B)

7(17%{ EEA')lK'
- D-A9]
- D-A9LIVH
PUY 2EAR[R
- D-Mo[]
=+ - D-M9OVH
eS
241 T AJA]
B QEALR|
- D-MOOW
- D-M9IWVE

End Lock&s

(06 H|<)

HI 7|s 53

BAE=3 MEICHo|Ae
2ol Tools ES
WH I 20| RLEAL(X] £&0| 7Hs

ol Z4= gloi 1=

xAFA| OFF
LEALA (Eiamz on
o 7|3 KA
iz Al
B
AEE23 -
o &1
1
i
=Al2tE] KpAd
QEALQX
x2HA| ON
(um&%u OFF

40i| et Al ON,

¥ QEAIR|O| BAIE WY
o
=

Bufr] g

NGA|

O
2

End Lock £ &t

BS7| S Atelie Ao ARIXE
FAIsto] fl32| HstE YA
Lock T|AE Am2|

-

o4 uoo.o
P

w w

LockA| Lock SHA|A|

=HIS i

SHiek v 2tad

WH{RIS SWsroR oA, S| alwol
B2 RREA 2 & s

51



MXS series

AEYSE<FIT

7| SMEQ =AM

AEEZ
(1

O}

0

HRIAAM, 23 oS 2dsto]
I rexde AL

NE=ES
o §LA1 ol zH
23 AE*KITIKI
-+ AX|REA|
+ M7 &5 Va(mm/s)
+ ERH A2 Wikg) -

Yotz

Al2IH : MXS16-50
M M
|3 Hlo|2 MXA|
AR gy MR

: Va=300[mm/s]
AR - W=1[kg]

. hang2¥ Li 1212 Li=10mm
Overhang n(mm) : - T e—
L3=30mm
o=
2SS0 L X]|
2o = = Ez oW (—ef? 1 420 2
Hizel 28 olHXl EW)E =2 1000 E= 5 * 1(5550) =0-088

ZEHLIC).
% 2 olUX| EaJ)E
Bt C}.

K*XHEOI = U7t 518 28
eIk

SESEE V=1.4-Va »=284%0|%)
T x
Ea= K * E max

Y2 MR Al K
30} 512 250 4x| Emax:

v_1 .4x300=420
Ea=1 - 0.11=0.11
E=0.088sEa=0.11 O 2 AlRI}s.

01||—1X| | REXE =
24 X|(E)=3|& 25 oll{X|(Ea)

= =
-r°|'
Mz eke| B2
5|2 Majzl2k Wakg)S F&fL|ct.  Wa=K- - Wmax Wa=1x1x4=4
F)HEZAIR | A0l 2 A3 Al A K EEE K=t
=algo A WeglaLr} 5|8 Mx|RIe A% B =1

OL=02 2 sAA|2) Z|CH 518 AMAHA 2F Wmax - Wmax=4
Mx|Rl2fo| 25te Ole FEiL|Ct Oli=W,/Wa Ol1=1,/4=0.25
M DHEQ| H3l=2

;L Sijch

M=Wx9.8(Ln+An),/ 1000

BUE ZAQIRHE| BH S| An
Ma=K - Y - Mmax

SER-PNIIECNeY 12!3

52 mole A+ Y : I NEEE

=0 5|2 2HE Mmax : [

MyE ZEFLCh
My=1x9.8(10+30) /1000=0.39

A3=30 As=10
May=1x1x15.9=15.9 Mar=15.9(May2}

Mymax=15.9

K=1

=1

Mr& ZEgLCh
Mr=1x9.8(30+10),/1000=0.39

Z2 +R)

MNA QUEo H512 Q2 Ol2=M/Ma 012=0.39,/15.9=0.025 02=0.39,/15.9=0.025
retL|ct.
EE] S& RHEQ| 2518
(@&l (pitch) | MepE HEBtLICh.
(30+10)
=X ZHE Me(N-m)E Me=1,/3 - Wex9.8 i":’—()*%'l Mep=1,/3x16.8x9.8x *o00 =22
=13
TEH 74 At AZE We=3 W -V We=4/100x1x420=16.8
& eHm A% A2=10
Safletein SaHEZ)=4 /100 Me;gq1x0.7x15.9—11.1
£3 4 £8=1,/100 =07
52 = DHE Mea(N-m)S ZHE A 2R AH2| B& =X An : Mpmax=15.9
%“*'—I Ct. Mea=K - Y - Mmax 0(3=2.2,/11.1=0.20
aoaaan 2l(Yaw) | MeyE 2i=giLict,
512 zule 75 ¥ REER Vovet /316,800 8¢ (30+31)
= ey= X X
EX pUEo 252 (B2 18t z|C 5j2 2HE Mmax y=
I-\ ct. Ols=Me /Mea We=16.8
A4=31

A& polE MN-m)S 118
Lict.
52 Md ZHE Ma(N-m)&
3-4 &=

Meay=11.1(Meap2} Z'2 +X|)
03=3.3,/11.1=0.30

2 0n=0l1+0(2+0ls=1

O
g

20n=001+0l2+0(2+0la+ 03
=0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80=1
Z Atg87tsEu ot



alof zatol= sioiz MXS Series

x| & 2k : W(kg) Overhang : Ln(mm), ZHE SAIQ|X| H2|EA 2t : An(mm)
‘W | x| (pitch) 2B E (Roll) = o=
[ ]
E m Mp Mr(
w I
= L1 A1
~
|
= ]
o]
1=
Mp( 1 Mr(
w ]
L1 A2
Mey
N
& B
AT AR A0 2 Balgol HES = N L
Zeglguct o -
o 2 :
BEE sim wai A% K o )
Elo|2 A X|
%) 5 2ol=: 520 ofs] s Rols
M DUE: AEN SSA| 340 ol HME= ZUHE
— = = . iT = A
[ ERll 201512 25 0l X| : Emax()) REESE sl xR AS B
K=1 o 518 2% olux| .
S EEE! 43 HAH AN
o= Z30|E AMX| MXS6 0.018 —— @ 07 N
MXS8 0.027 0.054 F
MXS12 0.055 0.11 T 05
o
MXS20 0.16 0.32 =
S25 ] . R 03
K=0.6 MX 0.24 0.48 g
®
0.2
552 ® SHESA 9Ix|H2| 23 24| : An(mm)
-Ll EHO‘IO XH W (kg) 50 100 200 300 500 700
Al X5 &KX Héat ZHUESH ?IxA2| 2EAC=2 8 o
e T e— B Al | A2 | As | As | As | As Y@Lz Vammss
MXS6 0.6
. ] MXS6 11 6 13 | 16 | 16 | 6
MXS8 11 75| 13 | 20 | 20 | 75 —— _ .
MXS12 2 Z2 I DHE A%
ST . MXS12 | 24 | 85| 26 | 25 | 25 | 85 mEEY S8 A=
MXS16 | 27 | 10 30 | 3t 31 |10 10
MXS20 6 -
ST 5 MXS20 | 34 | 145| 36 | 38 | 38 | 145 N
MXS25 | 42 | 19 44 | 46 | 46 |19 - 07 N
e
ol = . T 05
EZY 552 2 HE : Mmax(N:m) u .
S Al AEZ 3 (mm) gj ’
- 10 20 30 40 50 75 100 125 150 o 03
MXS6 0.7 1.0 1.2 1.2 1.2 — — — — ®
MXS8 2.0 2.0 2.8 3.6 4.2 4.2 — — — 02
MXS12 4.2 4.2 42 5.8 7.0 10.0 10.0 — —
MXS16 | 11.3 11.3 11.3 11.3 15.9 25.0 34.1 34.1 —
MXS20 | 194 | 194 | 194 | 194 | 272 350 | 505 | 505 | 50.5 5(_’4 L% B0 S0 800 70
MXS25 | 30.6 306 | 306 | 306 | 428 551 | 67.3 | 67.3 | 67.3 BzEE Vamms SE5E Vmmis
F) YHDUE AEAE HAETALS
7|2“' SHIUE MEAE SSEEALE
e
= el che 7= 2| e
An(n=1~6) DUE SHLRX He| EESFR| mm Va od 5= mm/s
E 2s04X| J w S EES kg
Ea 522 ofX| J Wa SlEMMEY kg
Emax s 8 25 4% J We ZHAACHRI2F kg
Ln(n=1~3) Over hangzf mm Wmax Z|CH5{ 2 MR 2l2f kg
M(Mp,My,Mr) AN DHE(mR, 29, £2) N-m o Fale —
Ma(Map,May,Mar) S5l8 dA QUEUA, 2, S8) N-m [3 518 MAfEE AlF —
Me(Mep,Mey) =X oEmA], 22)) N-m Y 32 JHEHS —
Mea(Meap,Meay) 518 =2 gUlEm ], 22) N-m ) A —
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) F O3 2HEEX], 22, £28) N-m K I MR A —
\ EEET mm/s

53



0|01 =210/ = HIOIS

MXS series

Jogt
FH
jox
Iz

00 ctol= Ef0IE

MXS

12

50

>

=)

M9BW

| l [
O = — -—
ZELAle] E2 —4L
2 =
e MLIAL | 06~016 Ts oY ;& =R RFAFOF
Rc n =z Al P55E
TN NPT | 020,025 1= EzstAle.
TF G LEALRR|
(2215 <&~ gl As) |
* QE~IZle] BHS of2fel BE AESIUAIL.
mHEeE M2 o Ao x| =
oAl2IH HAEZT mm) P HasAN S HE 720l BRI
6 | 10,20,30,40,50
8 | 10,20,30,40,50,75 °J|s =M
12 | 10,20,30,40,50,75,100 2715| 5%
16 | 10,20,30,40,50,75,100,125 F | Hm 2=t
20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 2R | End Lock 5%}
25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 P | =urstujats
T2FR | B{m - End Lock &}
=X SLE SM ¢ FP| vinizst suiguzy |
5515 | =5 oUs gl TR e Fnd books P
AS | mzlct xH RUE - B
QT Tz jf SM xgtE
=1BS Z;J;:Q_ Zlssd)
Azl g4 275 F R P FR FP
TUBT SRICH A H ZE A=
B ofCt oy 7= O O O O O O
FNASBT | MzICH & SL|E+5AICH o 4 b AS O o7 O O o Ox
TUBSAT | MZEICH I AH{+SAICH XN SLIE AT @) O x X x x
Z1) MXS6 Al2| =2 £T UAH 2EI2 A O OF|  x X X x
5:) gi&Lch BS O X O O X X
BT O O x X X X
B O X X x X x
ASBT O O3 X x X X
BSAT O X X X X X
O: =ghots, x: =gt}
FIYHI T |, MEICt ~AERT ZYRLUIE Fato] gl dfe WAt 2EZ
;:) A xH RLIER AERFE =X HE HEH AER23 & XOIELCHL
ME QEARIR|/ ox9/x| ol CHet MM AIRFS —P.1719~18272 EESHIAIL.
- EERE; SExglx 29 | el=MZdolm) |
=5 S4715 el I PRIEE I T Y ER N I e =
= s o AC | BE | BYT lemm|m|@| T
341(NPN) 5V.12V MONV MON ® 0 0 O ©) ICl=
Dg R 3 (PNP) M9PV M9P ® 0 0 O O
;‘éi Qzue e 2 oav 12V _ M9BV M9B ® 0 0 O O — 2i0],
el 34 (NPN) SV 12y MONWV [ MONW [ @ (@ [® O © [ . _| Pc
A ZICHEA|(2AH A 3M(PNP) ’ MOPWV | MOPW | @ @ | @ | O O
2M 12v MOBWV | M9BW | @ @ @ | O O —
.2 el wemmey | - | V| - | Asev | A% (e |- |@|-| - |icuz| -
fopes _ Od2HE
gﬁ o o4y 12V 100V A93V A93 o -0 - — — 213 0],
Ble . 100V 0[5t| A90V A0 (@ — @] — — ICs|2 | PLC
x2|EM Zo| 7|= 0.5M...cvciinns 2715 (o)MONW x OFAlS] 2YH 2EAL(R|E FRM4SH g Tt
M (olMONWM
L (ol)MONWL
z (ol)MINWZ

x M7 7HAH 71 & ol2lof = MEItstt LEALIAIVL AL B Z, MFALEHE P.82E EZESHA

% Z2[2f0|0] FHHE| F A QEAQ|X| 2| MFAtE 2 P.1784, 17855 EZsHAI2.

x QEALIX|

54

i % =
= 5859

Hol=gh)E Lo



oot zat01= eioi= IMXS Series

At 2F
I
P Aleig] Lz (mm) 6 8 | 12 | 16 20 25
. H 2 E ST M3x0.5 M5x0.8 Rc1/8:NPT1/8-G1/8
F AERH 27
i =25y
A2 orE 0.15~0.7MPa
EELHE 1.05MPa
FRARE 4 AMESRARE -10~60°C
A8 TAE £ 50~500mm/s
2N HHIM(ER, AERT ZFHRLIE 23)
= AT AAH(S4)
22 232
SET LEAS|R|(@44], 3M4)
SEALIR|(SM) SHE 2EAIK| (2444, 344))
24 EAA RHE @E AR (444, 344))
AE23 20|9| 58 ‘g mm
=M
HZITHAS)
~E23 XY - AERT IS
FUE 23 FUIAD | ossmm
2FEHA)
r =gsd HZICHBS)
e A EIe
rdde 2 X|ZFALQF 7 - MXS6 A|2|=2|
Made | = L A3 Yan] Ba = ZICHBT) L3 Pauf FE2
(4 M—P.1955~20212 Z XotiA|2) = o == ol=L|ct
SIEH(B) veE
EA|7|§ Al“%t/LHg‘ H.I ‘='7<I>(F)
-X7 | PTFE J2|A AbSF MXS6 Al2|=0ili=
— leaM End Lock £xH(R) End Lock 2 2t
-X9 | AEE 2| AR 85t b 2HE (P) S
-X11 | 38U 22 SAYEFHS : 15mm) S
* ZHRLIE SN, 715SMo| AAAIYS P.70~732] SHAIAS FEs FAAI2.
-X12 | ZHRUE 2 SAIKEH S| 1 25mm)
X33 [o=~gIxg ALY 271E N
= a4 1T ouT <—
-X39 |HZE 24 1T AKY O|E &8 E [=—
—
"X42 Jtols e SYAMY 5o ool 8oz, JIE Azigel 2ufe] E22 A2 4 AU (EH9] :N)
X35 | iz % EPDMAIE MEH U | 2E NS | msws | SUHY ArB U (MPa)
J2|~Abof| CHaliME TE7|Qt d2|a Al2|=r £ (mm) (mm) ees (mm2) 02| 03| 04| 05106 | 07
xrx /\\/\
= o ouT 57 11| 17 | 23| 29 | 34 | 40
3
21 | 2 2
EX AEZS IN 42 8| 13| 17 5 9
e —— 8 4 ouT 101 20| 30| 40| 51 | 61 71
IN 75 15| 23| 30| 38| 45 | 53
B EF AEZ3(mm) ” . ouT 226 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158
MXS6 | 10,20,30,40,50 IN 170 34| 51| 68| 85 |102 | 119
MXS8 |10,20,30,40,50,75 . . ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
MXS12 |10,20,30,40,50,75,100 IN 302 60 91 | 121 | 151 | 181 211
MXS16 | 10,20.30,40,50.75.100.125 o 0 ouT 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
IN 471 4| 141 | 1 236 | 2 0
MXS20 |10,20,30,40,50,75,100,125,150 9 88 | 236 | 283 | 33
ke 1001251 o i ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
10,20,30,40,50,75,100,125,150 IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
)0l 2 221(N)=2} 2 (MPa)x 4=t 315 (mm2) 2 L| Cf.
ZgFE
I
(9l 9
HE AEZ5(mm) FHTLE S48 mE SIE 7|5 40 ME 72
Al 2B~ =T &3 ol o Zurs vzt
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 [—mme | smm | mme | smm ] M PR | Tow™ | sonas m
MXS6 (L) | 80| 100 115| 155 180 — | — | — | — 10 5 — — 30 — 13+0.15S
MXS8 (L) | 150 160 190 235 285 410 — | — | — 15 9 35 45 40 40 26+0.17S
MXS12 (L)| 325| 325| 325| 385| 480| 660| 890| — | — 30 20 50 60 80 90 43+0.21S
MXS16 (L)| 570| 570| 580| 640| 760| 1090| 1370| 1700| — 50 30 80 105 120 160 55+0.21S
MXS20 (L)| 960| 980| 1010| 1100| 1250| 1630| 2150| 2670| 3190| 100 71 170 205 140 310 150+0.45S
MXS25 (L)| 1660| 1680| 1690| 1840| 2090| 2650| 3270| 4140| 4710| 150 125 215 300 240 540 220+0.45S

ZS\NC %5



MXS series

E.“OlEOl =] Et(il-_ljl-
=— S o\E-LHA
—
== (i S = = o . == = = o : == = = o
I|R|(pitch) 2HE 3t=0 M2 EH|0|S HYAZEF  2(Yaw) RHE I F0f U2 E0|E HAZ i E(Roll) 2HE =0 W2 E|0|S HYl
BEAEZT0| 0] st E 20| SHES ABAIZE | RE AERIT0 0| M E RR0| HES ABAZS | FTAIFRO|SHES AEAZ AR ARl B9
ol shatm ol Helgf Domje| shatmRol HelRt :
; LA F F
3 1 b ] ]
| = Tl —
Q 6 : Q 6 : 0 6 Lr=24mm
0.04 : 0.04 : 0.020
003 } 0.03 3 0015
€ v E Pl E
- = s MXS6-10| MXS6-20 MXS6-30
21_2 MXS6-50 | MXS6-40 M§32123 e : f—f n : Ej—f / A
0.02 ‘ 0.02 MXS6-30 ‘ 0.010
3 / e MXS6-10 Vol E MXS6-50 MXS6-40] X S6-20 bl / MXISG @
1 y ,/ bl // | MXS6-10 bl / = .
S Lo ey 4
T oot /// ,/ P T oo L | 2 000 // ﬁ MXS6-50
/ 3 %‘/ 3 4
: : =
0 10 20 30 40 | 0 10 20 30 40 | 0 10 20 30
SEN : =N : SEN
%) 8 0] 8 ) 8 Lr=50mm
005 | — 0.04 } 0.020
MXS8-75 MXS8-50 | ;
0.04 / 3 3 M%%%z% MXS8-30 MXS8-40 MXS8-50
’ / ' 0.03 ! 0.015 . & -
€ Mxss-40 | | | € Ll e
£ S V| E MXsg-50 | || £
= 0.03 i 7 Mxss-40 1 : | S %
v 4 [ | X875 MXS630 | | | D // %
oF / / - MXS8-30 | | | oF 002 // MXS8-20 | | | or0.010 v MXS8-75 ||
5 Y LB L
1 002 stsizu bl » e v MXsg10 | | | /|
= / / / ] MXS8-10 3 S / | — 3 =5 //
T = | T oo i | To.00s
0.01 / 1 /’ [ — : V
gz == 3 Z s /
— ! '
0 20 20 60 80 | ! 0 20 40 60 80 | ! 0 20 40 60
st= N ; StE N ; 5= N
Q12 Q12 912 Lr=65mm
0.10 . 0.04 ' 0.035
} } 0.030
0.08 : . :
MXS12-100 MXS12-75 [ 0.03 m%g}gﬁg' ' 0.025
: MXS12-100 MXS12-40 | : MXS12-10
g b E / wxsizs0] | | E MXS$12-20
E o0 D E Mxsiz201 | | E o MXS12-30 MXS12-40 MXS12-50 | MXS12-75
o0 ! 0 ' nj0 0.020 4 |
oF © | oF 002 L | oF /
= o A weszso] | | o WXST201 1 | Blgo1s )4 SLEIE
v ™ / uxsioa0| | | I R /// / ]
=) |_—mMxS1230( : |2 P Soot0
o / MXS1220( i | T 001 L //
002 |—f 1 MXS12-10 ! 1 0005 / "
— : ' X
A= | G 1
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 . 0 20 40 60 80 100 120
sEN : 3% N : 3% N

O
g



oo zatol= gloj2 MXS Series

YN RUE stES 7HHS e Hlo|S Helgks LiErH Ziiuct
Xxf7bS et M2FS LEfud 210] obElLct
HMArts Aol tiaiMe 7IBM-EE oM SelsidAl
=% (ni =| = = o : = = . == =
I|R[(pitch) ZHE SIS0 [HE E|0|S HHE  2(Yaw) RHE oPsOH IZ E|0|S Hel 2 . E(Roll) ZHE s}F 0| [HE E0|S H(E
BEAEZT0f 0] St E 20| SHES ABAIZE | REAERIF0| 0| sME R0 HES ABAZS | FUUAIFRO| SHES AEAIZ] Aol AR HieE
tjo| spatEEo| o2t Lo o] st E RO “1 g :
COA F F
| ] B ) .
| laa— ]
216 216 216 Lr=89mm
0.14 1 0.04 - : 0.035 I
g 3 MXS16-100 ; stmJ
012 pMXS16:125 MKSIBA100 ‘ MXS16-75 | ! 0.030 X120
/ : MXS16-125 HXS1e- 50 ; JXS16- MXS16.100
010 y ; 0.03 ,/ S0, | 0025 ISIEdD MXSISS0 X165 MASIAns
£ L E MXS16- 30 L ET
f 0.08 / / . E ,/ e I ' E )
i 4 o / mxste-20 | i | 00020
F10.06 / il L[ Fi002 7 MXS16- 10I e 0.015
In / / é 7 Do / 1~ e / g
S004 SR ey e // o P 20010 7
/ L1 ' 0.01 / 1 /
0.02 —# : : /]
. ; ; 0.005 Z
4% 1 :
0 50 100 150 200 ; 3
: 0 50 100 150 200 : 0 40 80 120 160 200
=N : =N : =N
620 620 @20 Lr=122mm
0.0 i i } 005 } 0.040
: ; 0035
0.08 WS20150 , MXSpo-128 A WXS2700| 0.04 MXS20-150 MXS20-125 TMXS20-100] 3 Ix82a10
X ‘ . - - : ' 0,030 MXS20-20 MXS20-100
! MXS20-75 | MXS20-30 MXS20-125 1
£ = mxs20-50 | MXS20-40 MXS20-50 MXS20-75 MXS20-150
£ /1 = MX820-20 | | | € 0.025 / %
= 006 {1 | < 003 ‘
0 O / MXs20-751 | o / A / /
* N / e N/ mxs20-30| | | & 000 / V4 /
oy 0.04 7 mxs20-501 | | o 002 MXS20-201 | g 0.015 //
> |_—|Mxs20-40) ¢+ | S / / MXS20-10| : | S //
T / T MXs20-30| | | T WA 11— P | T o010 o
" e : G4
7 ———— ! A ! 0.005
g 4/4/ 1 / '
0 100 200 300 0 100 200 300 0 4 80 120 160 200 240
35N 3 SIEN ; s1E N
g25 625 625 Lr=154mm
0.07 I I I I : 0.05 ' 0.040 i
006 WX525-150 MXS25-125| ) MXS25-100) | 3 0035 ek
/ ' 0.04 MXS25-150( MXS25-125 | MXS25-100 ! ngzg-gg M%ggg]gg
0.05 // e 4 mxs2s-75| | . 0.030 NXS25-40 MXS25-50 MXS25-75 MXS25-150
004 s i / MXs25-50( | | E0025 /
O } L[ sp008 MXS25-401 | | =) / /
v / Mxs25-50| | | o / N 1 y,
oF / H oF / H ©oF 0.020
1003 MXS25-404 | | 5, SV A Mxszs-30| | | B /
Iu @ L b | o 0.02 s : ; 0.015 /
i /] Mxs25-30( ! | IO // 7 [~ WXs25-20] ! o,
S 0.02 / ,// ——iMXS25-20| @ | S /// Mxs25-10] | | 2 //
T [ 11— lwmxses-10| | |T © | Tooto ’
= ez |t
; : 0.005
0 100 200 300 400 i 3
; 0 100 200 300 400 ; 0 50 100 150 200 250 300
5% N ! 5% N ! 5% N

O
g




MXS series

&

X+ MX86

7124
2xM2.5x0.45 LA} 2/0(3
5 XA T E 2xM3x0.5
2 13 J |1 5 Z|CH10.5(32CH AE2 T ZHQLIE B3l
ot - 4 * AERT ZHRLIES] MHRSE
ol © w ZHRLE S48 FxsluAl2.
0| T o i | 22~ Eu{—P.70
P s = B 35 1o
. [te)
3 6.5
K 12.5 2xM2.5%0.45 LA Z/0[3
SOC 2E=d ZRHS SACAERT ZHQLUE
18 (HZRIEtAEZT TFHRFLIE £7) NxM3x0.5 L}A} Z/0]45)
@IHE) 55 3
i 4 ||| 4xM2.5x0.45 LtAf 2/0[3.5
& T8
= v i ) s = s
- r=d VNYY,
i A _ ey | b o o IF Gllalgl Ty —
uﬂH\ﬁE 2 - B Ot 2| 8 ul O %2 b
N P B\
2l i
K] [Te}
KoK F o m
o Ih
1 &F i ul
2xM3x0.5 LIA} Z/0|5 1 2~ 9 <I
2 ol
93H9 +00257|O|2_5 go %J
_— g:’ JoF
& &
N
n
%) A3DFES BeI} LT LUl sto|=d Lof
© o =% s2| |elof Lot
T “‘ HIZ7HE Folatats &xs FaAL
y4
zz
(NN-1)xH G
H
FA }_75 11 5.5 11 5.5
‘ 55
= (e} wn
B 4 - EW el W S
O -0-06 -9 el |
lignes f a 3
4 NNxM4x0.7 LtAZ10[8
@3H9 "3 710|2.5 A .8 ©
HA GA ° CHI{AA CIHBB
mf\
g
?O
[}
T
[s2]
(mm)
e FIN|]GJ[HINNJ]GAJHA] 1 [J [ K[ M][z]zz
MXS6-10 20 4 6 25 2 11 20 10 17 22.5 42 | 415 48
MXS6-20 | 30 | 4 6 | 35 | 2 [ 21 | 20 [ 10 | 27 [325]| 52 [515] 58
MXS6-30 | 20 | 6 | 11 [ 20 | 3 [ 31 | 20 7 | 40 |425] 62 | 615 ] 68
MXS6-40 | 28 | 6 | 13 | 30 | 3 | 43 [ 30 | 19 | 50 [525| 84 [835] 90
MXS6-50 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 | 6255 | 100 | 99.5 | 106

58

N

At
=

=
S



oo zatol= ejoiz MIXS Series

M £ 2Ho6)MXS6-IIF

&
3 @ o® @ |
oy
28
2xM3x0.5 LIA} Z10|5
22
0
o
(o]
— il |
H |

Dlﬁll@ @l

[6=o] |

©
© XAt E E 2xM3x0.5
=
w
[ S
D oA & P o
- o0—-© & w
oS
5.5
\\;‘
H
g| ©
[t | ~—

59

O
g



MXS series

| SR ==  MXS
I
_ 2xM3x0.5 LIAF Z/0]4
7|24 o
Z 2t E 2xM5x0.8
2 7
35 J 6 Z|Cf 9.5(3 7Lt AERT ZHQL|E 2&))
i B ~ } x AERA ZYFLIES AMRIFE
&1 ¥ S pa \ ZHFLE 242 BEsMAIR
pr{ == . n TS T h—tr= &l easm-P70
© 4 2 i :F:::““"j ’\t 23 AAH{->P.71
38 | |7
NAxM3x0.5 LtA} 2104
K 14.6
38 | |7
KA 14.6
22 (WzlgAE23 FHELE 2 MAE AERD ZHRUES M0 it 01

L 71 )
NxM3x0.5 L}AF 2/0]5 /éﬁgﬁgia sxele 6.5 3.5
i o+ K
iE ; ET
Q - L1 o o W
® T 0F i R
o| kIR0 2%
- | T K
R Ki
m
[} MH
03H9 *09% 7103 F E) u
- N
12 <ﬂ-1>xF 8 o
2xM4x0.7 LtA} 2/0(6 2 So li;lf
2 &
[sp]
0 6 M
° F)AnHE 27t 4T 2H 70|=of
2ot Ats 22 59| 22lo| gL,
ZoHe Zo|AtEtS ATl FAIAR
a § X‘HE HET' OEEIOHT |
y4
2z
(NN-1)xH G
H
LA B 13 6.5 13 6.5
o —W o UU—W
B e IR A
De-0—60 06— -0 =T = .
B o TR O
4 @
A B Roii NNxM4x0.7 LtA} 2108
03H9 *09%5 7103 F* 8
HA o GA g CHHAA coBB
2
(&)
(mm)
ElN FIN|[G|H[NN[GAI|HA] I [ U K[KA[NA[ M| Z |2z
MXS8-10 | 25 | 4 9 | 28| 2 [ 17 ] 20 |13 [195]235] — | 2 | 49 | 485] 56
MXS8-20| 25 | 4 | 12 [ 30| 2 |12 [ 30| 85|29 [335] — | 2 | 54 | 535 61
MXS8-30| 40 | 4 | 13| 20| 3 | 33| 20| 95(39 [435] — | 2 | 65 | e45| 72
MXS8-40 | 50 | 4 | 15 [ 28 | 3 | 43 | 28 [105(56 [535] — | 2 | 83 | 825| 90
MXS8-50 | 38 | 6 | 20 [ 23 | 4 | 43 | 46 |245|60 [635] 825] 4 | 101 [1005] 108
MXS8-75| 50 | 6 | 27 | 28 | 5 | 83 | 56 |385|96 |8851325] 4 [ 151 [1505] 158
60




oo zatol= ejoiz MIXS Series

£3

o-l_/l\_|:|.| _=|l_:'<l-

(08)MXS8-11BS,BT,B

180

o1

235 22 8 A © 235
i
0 i H | \ﬂE_- 3
3 = » H
Riy 3
& &
4O 40
ad © el gt R B
A (mm)
e} AE.SO,759_|§° _ AEEZI_{Q‘EQOl Ail/\
SE AR — 24 FZIcH _§_7§_IEJ (Sl AE*TiIAI)
™ @_ MXS8-10 5 22
_'EI’ MXS8-20 15 27
\ < MXS8-30 = 15 26
— @ — —?—7‘._“:._* A3 MXS8-40 20 5 18
T ol b MXS8-50 20 29
MXS8-75 20 29
x 7|EF R 7|2 sLent
- — = )
End lock ££2H28)MXS8-L1[IR Hm £ =He8)MXS8-LILIF
2xM4x0.7 LIAFZ10]6
XA EE 2xM5x0.8
J 9 0 o
G = @ @ LS
1 1
Mele— & TH— @ 5 1t O—0+-0—0-—
[ — L & <
. >
12 28.5
[sp]
- [ 0 225
& o
oS Lo LS .
! ; .
+ 1
5 £y 5 |8 UE gﬂ |
% 7Bt R|FE 7|2da SLE Tt
L" *‘EE Zutst HY 2+ (08)MXS8-[1 [P
i
e
155 = % % ‘ 0 TAZE
2| =xzmE
- = |¢¢| ! o 2xM5x0.8
N J =
MXS8-10R 39 — —
MXS8-20R 44 [ -
MXS8-30R | 55 N o o N =
MXS8-40R 73 : : N Bl
MXS8-50R | o1 N 0 ¢
MXS8-75R | 141 oS s s S
6.5
% 7|EF X 42 7| 280} SYEL|Ch
B wn
2] ©
x 7|Ef R|=E 7|2 sYELCh
61

O
g



MXS series

xizz_mxs12

S E
I
7 | Eg 2xM4x0.7 L} A} 210]5
2 95 ZREE 2xM5x0.8
4.75 J | 8 Z|C1(ZRC AERT ZHGFLIE 23
© x ~ER23 ZYRUES MMRIFE
— Iy - ZYRLE SMS AT
2 & © © 2B A ETH P70
= - — rt- 2 &g AP
[ A O w#
5 .
K 185 5 8.5 NAxM4x0.7 LIA} 210|5
KA 18.5
HH ~ERS FHYFUE S AERT ZHRLE
KAt AE AL E 2AF =
315 (MAHAERT ZFYRLIE 73) NxM4x0.7 LIA} 2/0]5.5%) 9 5
- uME S
w3 5 — fre=
[ A : i
o I I - = \ L’?I;‘* ekt
I , , , - ~ NSRS
7T [y R
w| wl 1 = Y& «
8 MR P -@-EJE@I#@ g 8 Y ol 5
o - o
ol L - of I
S Iy > & 3
m
n
; 5 4
2xM5x0.8 LIAL 200]8 N 2 ol
0030 <—-1>xF N WE|  4xM4x0.7 LEAF Z10|6
04H9 "5 210|3.5 16 2 ; o
) 2 ai
C+>O
2
0 8 M <
° =) 93 DHS 27t L2 2B S0
ot 25 =28 59 elo] gLt
s o HMEZWE Folatets Fxasl FHAIL.
N (3]
4
Y4
(NN-1)xH G
H _18.5 8.5 18,5 8.5
A B
™\ F\
o 0
It s UL S |
IR o0& 0
, 3
n
f 5 H
40,080 }.A B % NNxM5x0.8 L}A}F Z10[10
@4H9 *59%21013.5 HA GA 2
S, EHHAA EtEBB
S
(2]
I
<
(mm)
Al F N G H [NN|GA | HA | | J K |KAINA| M Z | Z2Z
MXS12-10 [ 35 | 4 [ 15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40| 25| — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-20 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40 [365| — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-30 | 35 | 4 |15 | 40 | 2 | 15| 40 | 10 | 40| 465| — | 2 | 71| 70| 80
MXS12-40 | 50 | 4 |17 | 25 | 3 | 42| 25 [ 10 | 52[565| — | 2 | 83| 82| 92
MXS12-50 | 35 | 6 | 15 | 36 | 3 | 51|36 | 22 | 60665 — | 2 |103 102|112
MXS12-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 | 61| 72 | 43 | 85| 915[1255| 4 | 149 | 148 | 158
MXS12-100| 65 | 6 | 35 | 38 | 5 |111] 76 | 52 | 130 [1165[1795| 4 | 203 | 202 | 212
62 V.
2 S\VC




oo zatol= ejoiz MIXS Series

£33 Haw 25

31.5

=

©

(e12)MXS12-L ][ IBS,BT,B

*7|EF RS 7|2y 52

2xM5x0.8

10.5 EAE
. L
[}
Eiing _
1 4
& o -
Iy ¥

& &

c@ 1O °

% % 5

20
(mm)
A J

MXS12-10R 59.5
MXS12-20R 59.5
MXS12-30R 59.5
MXS12-40R 71.5
MXS12-50R 91.5
MXS12-75R | 137.5
MXS12-100R | 191.5

N

38

31.5
>+
(mm)
_ AE2] ZAHL Ax|%
= nlet [ spier | (BEE ARA)
MXS12-10 7
MXS12-20 17
MXS12-30 0y 27
MXS12-40 20 25
MXS12-50 15
_MXS12-75 | 28
MXS12-100 28
Hm £=He12)MXS12-L1LIF
2xM5x0.8 LIA}Z10(8
IREF e .
ey & & I3
[ -© -© o
37
0 29
o
% 7|EF X422 7|2 .
ST}
8
Hh5t HY 2+ (012)MXS12-C100P
1°[@ @
H Q I o
LI R
K 2xM5x0.8
= = S
; . . @
& & & B
Ll Y - g &l o
+O— 40 —-© Q) =
2 % & <
g
9.5
% 7|EF K| 7|2
5 Saf SULICH
®
BEY

63



MXS series

AT MXS1 6

23
I
= ) 10|55
EOJ 11 2xM5x0.8 L|‘A)‘ Zl
7' =< 3 Z &I E 2xM5x0.8
55 J | 10 Z|C13.5(2 2 AERT ZHRLIE 27)
[{e}
= L = ? 0 xAER3 ZYRUES FMAFE
= = - @ THFLIE SMS &HZslAI2.
! )
Cpi P e 2B~ EH—P.70
55 | |10 10 43 HAAH—-P.71
K 21 \ 5.5
NAxM5x0.8 LIAF 210|5.5
KA 21 xME0.8 LA} 20|
375 MA|Cp AEZT xx—{OL|E u'r) Uy 223 ZERUE ActAER] ZHRLIE
ZYFLIE 25 sHct~ER3 ZHRUE
hL] e gl T T NxM5x0.8 LiA} 210]6%) T his 41_2>7<76
755 T A, 6 (QIME) 4xM5x0.8 L}A} Z10[7
D] _ i ::
& . I A
=9 © m & . i ¢/ g . NS eRes
= H ) — e
Wl g i
o @] qy o O—rt & | olal u Ol %, 2
¥ 18] o 0 Pil4 S 52 N\ oo E) pliass
& IPek) %0
£’ TIRIKY @ D) o K X))
m Y
4 )t@ = m
20 x <
2xM6x1 LEAE 240[10 <ﬂ-1>xF ™ g
21 2 g o
@5H9 +(o).030 Z:I'!O|4 ?o F)’
9H9 o™ %04, ‘s o
T
[Te}
P 10 M
© F) 2n¥E 2271 42 4 Jjo|=of
2ol x5 22 Seo| #olo| FLch
1 o MENE FolAtedg H=xsh FHAIL.
R S
Y4
ZZ
(NN-1)xH . G 24 105 24 10.5
<A l<B
™ ™
- dK=] o
g ol 8T D E
\m FanY
Jw AV
Le
A B NNxM6x1 LA} 210[12
- -2 >
GA ° CHHAA CHHBB
o
g
?'o
[}
T
0
(mm)
A F N G H [NN|GA | HA| | J K |KA|NA| M Z | ZZ
MXS16-10 | 35 | 4 |16 |40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 29| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16-20 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 39| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16-30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 | 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 | 76| 75| 87
MXS16-40 | 40 | 4 |16 |50 | 2 | 16| 50 | 10 | 50| 59| — | 2 | 86| 85| 97
MXS16-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 | 51|30 | 15| 60| 69| — | 2 |101|100 | 112
MXS16-75 |55 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 40 | 85| 94 |125| 4 | 151|150 | 162
MXS16-100 | 65 | 6 | 39 | 35 | 5 |[109| 70 | 55 | 118 | 119|173 | 4 | 199 | 198 | 210
MXS16-125| 70 | 8 | 19 | 35 | 7 | 159 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260
64

O
g



oo zatol= ejoiz MIXS Series

43 HAH B=H(g16)MXS16-L1L1BS,BT,B

© ©

10 A 37.5

o 4 \ 8
$QA—o—@

12
ini

e\
[
@

A ———
e
A@

@ ©
9/ © (mm)
= ] AE23 ZAEC NES
24 MzElck | sxice | (FEE ERA)
MXS16-10 5 11
AERF76~1259| A2 MXS16-20 10 21
A A MXS16-30 20 31
[  H- | MXS16-40 x| 20 31
— — MXS16-50 25 15 26
N MXS16-75 20 32
ZICh o3 A MXS16-100 20 32
o B —
&

$ =
R . — MXS16-125 20 32
. s

End lock ££&H216)MXS16-LI[IR HIE £ & (016)MXS16-LILIF

2xM6x1 LIAFZI0[10
ZAHIE 2xM5x%0.8

J 13 IS ®
o @ ©
—H[o A ] §¢ © @ .
I ¢ . 2 o G0
fqa—qa E A @ @
L T &
0 20 41
e @) ] p 30
© & @ o} . x 7|Ef X Fs 7|28}
7 PN -~ - 06| Sst|ct. 0
Y\ Y & . 5
© & & Shan
c)
— Zubst HYj2HE (016)MXS16-1IP
_ —
@
- o|l@ 2,
% < ZMEE
W'(Pu % 2xM5x0.8
(mm) B |
A4 J I é?‘
MXS16-10R | 62 & o N =
MXS16-20R | 62 . -
MXS16-30R | 62 :@ ] 2 Plo & ¢
MXS16-40R | 72 x
MXS16-50R | 87 © © © 9
MXS16-75R 137
MXS16-100R | 185 .
MXS16-125R | 235 . 112]
x 7|EF K32 7| 250 S| g} e
39 T 7=
o sYsiLct
2]
65
ZSNC



MXS series
saz mxs20

= E
I
7|28 S 13 2xM6x1 L{AF 20165 xXZE 2xRe1/8(NPT1/8, G1/8)
6.5 ‘ J \ | 12 Z|CH14.5(32lCH AERT ZRHGL|E 23
= | \
S 7
= d)— A\ ¥ A~2ER2T ZYRLES MAMRIF=
DL - 33 ZYFLE SHS HTIYAIL.
HLP - minlE: 2 A ET{-P.70
65 | h2 23 YLH-PT1
K 25 165 | [12 NAxM6x1 LA} 200(6.5
KA 25
465 (MECtAEZ3 oL E 2a) ML AEER] ZFYFUE SACAERT XX 18 6
/ NxM5x0.8 LEA} 2/0[10%) 7UE
< 4 (RIME) 6xM5x0.8 LIA} 210]8
;R\/("::\\\ ."_{1 h 6 N E’ ————— —E X X |>|> |
S . e : : -
o€ : i a u T~
— . ol ped = I
m & = i s .
e ﬂ@ W{ & i © , ¥ D) S
3 i <4 PO ¢ g 5 oo °
o ofsa TTAEE =98 e TR
[&)] q Ej %0 o - }5 K4 Bl «©
} Rk 0 Y
20 ! o ,
ul
25 F Ce) <l
= gl
o5H9 *0%°2)0]5 N N 5
0 =YI9 —-1 xF ° IoF
27 2 2 &
2xM6x1 LEAF 2/0[13 So
(2]
T
Te}
F)HINYE EET HFE ZH Jto|=0f
i 13 M 2ot &5 22 So| gelo] gt
MENE FolAtedg H=xsh FHAIL.
0
3 i | 3
4
Y4
(NN-1)xH G
H
29 115 29 115
LA 1B
-
- 9| ] —
{E' 8 3 s AR
@ : : @ % o e e -
~H el
© I g
- =N
(o]
! 6 FA %E 5 NNxM6x1 LIAF Z/0[12
05H9 *5%% /0|5 HA GA EHBIAA CHoIBB
(mm)
=l F |FF| N |G| H [NN|GA|HA| | J K |KAINA| M | Z | 2Z
MXS20-10 | 50 | 40 | 4 |15 |45 | 2 | 25|35 [ 10 | 44| 31| — | 2 | 83| 815 97
MXS20-20 | 50 | 40 | 4 |15 |45 | 2 | 25|35 [ 10 | 44| 41| — | 2 | 83| 815 97
MXS20-30 | 50 | 40 | 4 [ 15[ 45| 2 [ 25|35 [ 10| 44| 51| — | 2 | 83| 815 97
MXS20-40 | 60 | 50 | 4 | 15|55 | 2 | 35| 35 | 10 | 54| 61| — | 2 | 93] 915|107
MXS20-50 | 35 |35 | 6 | 15|35 | 3 [ 50| 35 [ 10| 69| 71| — | 2 [108[1065] 122
MXS20-75 | 60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 | 54| 70 | 10 |108| 96 | — | 2 | 147 |1455] 161
MXS20-100| 70 | 70 | 6 |37 | 35 | 5 [107| 70 | 58 | 113 [ 121|169 | 4 | 200 |1985] 214
MXS20-125| 70 | 70 | 8 | 41 [ 38 | 6 [155| 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 | 2525 268
MXS20-150| 80 | 80 | 8 | 19 [ 44 | 7 [195] 88 | 87 | 190 [ 171|275 | 4 [ 306 |3045] 320
66




oo zatol= ejoiz MIXS Series

|

aH &2

=t
&

(620)MXS20-11BS,BT,B

End lock E2&H220)MXS20-CR
ZZAILE 2xRc1/8(NPT1/8, G1/8)
J 15.5
T of o
g: & _ _@ / : o
*e @
o o o @H:
& O—&|—1
o 1) o ﬁ
&
30
(mm)
4 J
MXS20-10R 68.5
MXS20-20R 68.5
MXS20-30R 68.5
MXS20-40R 78.5
MXS20-50R 93.5
MXS20-75R 132.5
MXS20-100R | 185.5
MXS20-125R | 239.5
MXS20-150R | 291.5
x 7|Et X[ 7|28 SLEL o

N

(mm)
= ~rE23T T AR+
S AMzlct | sxck | (FEE ERA])
_MXS20-10 | 5 28
_MXS20-20 | 15 38
_MXS20-30 | 25 48
_MXS20-40 | ) 35 48
_MXS2050 | o 30 43
_MXS20-75 | 15 29
_MXS20-100 | 35 49
_MXS20-125 | 3 49
MXS20-150 35 49
H I H£H020)MXS20-CICF
2xM6x1 LtAFZ/0[13
@ @ ©
YOO O
6 @ o
445
0 30.5
o
* 7|EF X5 7|2 g 3t
sstct. 3
<

Zdst HY 2+ (020)MXS20-C]1C1P
iR
- {4:'} {4:'} ? EAZE 2xRc1/8
|o @u 7| (NPT1/8,G1/8)
H
= = | =
i @ Ic3 5 9' )
N~
: ®
O--o0—© 8 Qslé
o
o Q@ <} -‘-'Jﬁ
[t}
L] &
20
- % 7|t X $E 7|28t
St ct
67



MXS series

oExas MXS2D

I
= 2xM8x1.25 L{AF 210] 8.5
7 =3
1= 4,18 === E 2xRe1/8(NPT1/8, G1/8)
o 8 J 1 15 2| CH16.5(5 AT AEET ZHLE B7)
— [s0)
o & | o} ¥ AERD TYRLIES| MMRFE
- IR il ZHFLIE SHS TR,
i ] oo P HHAEH—P.70
L | ot ?-’i 23 AH—P.T71
8 | |15
K 31 NAxM8x1.25 L}A} 7/0]8.5
8 | |15
KA 31
545 (NAHAE23 XZFYRFLUE FH) Mot AE23 TFYQLIE NxM6x1 LIAFZI0[13(21 A E)F) 0 7
7 P o alg 7o 0| T FUL2EEI FYTUE  eee- 6xM6x1 LIAF 21010
3 i o ] |
NE st : : . L g
~ . 7 0 \"'\ <
N &7 8 & O
(@) _& i Ik & ¢ i ® T
N/ '[@I Wy ul ol ™
o o <= ,\© @ S 7 @ ) PN 2
10 i 1
) IE] g 5% /)lu FF | b © | @
rel
&9 2N | T S > a 8 3
mi
@/ wl ©
F © N
El 0.030 e ol
+0. = =l
o6H9 "5 710]6 <ﬂ-1>xF gr\ﬁ ‘?t
2xM8x1.25 LA 21015 30 2 2. =
b
©
10 15 M
° F) A 27 HE ZH Jto|=0f
ol 5 22 So| Aslo| ELict,
ME7HE Folatetg &xsl FaAl2
8 &
Y4
Y44
(NN-1)xH G
H 34 .16 34 16
A B

06.6

o011

012
®

012

©
&+ 63 0e oo+ -
A 4 N ®
j=3
i &
o o
~ ¥
3 b2 f ~ 2
©
J‘ z "A "E NNxM8x1.25 L}AFZ/0[16
@6H9 +8.030 %[IO|6 HA GA X X1, o
EFMAA EtMBB

(mm)

A F|FFI N|G|H|NN/GA|/HA| I J | K|KAINA| M | Z |22
MXS25-10 | 50 | 40 4 22 | 45 2 22| 45 | 12 47| 35| — 2 92 | 90.5| 108
MXS25-20 | 50 | 40 4 22 | 45 2 22| 45 | 12 47| 45| — 2 92| 905] 108
MXS25-30 | 50 | 40 4 22 | 45 2 22| 45 | 12 47| 55| — 2 92 | 905]| 108
MXS25-40 | 60 | 50 4 22 | 55 2 22| 55 | 12 57| 65| — 2 | 102 [1005] 118
MXS25-50 | 35 | 35 6 20 | 35 3 55| 35 | 12 70| 75| — 2 | 115 [1135] 131
MXS25-75 | 60 | 60 6 26 | 35 4 61| 70 | 33 90 | 100 | — 2 | 156 [ 1545 172
MXS25-100| 70 | 70 6 32 | 35 5 [ 102 ] 70 | 50 | 114 [ 125|162 | 4 | 197 [1955| 213
MXS25-125| 75 | 75 8 40 | 38 6 [ 154 | 76 | 67 | 155|150 | 218 | 4 | 255 |2535| 271
MXS25-150| 80 | 80 8 30 | 40 7 | 190 | 80 | 82 | 180 | 175|258 | 4 | 295 |2935| 311

68 % SNC




oo zatol= ejoiz MIXS Series

78
&

@ g

o o
@}\ ) S Al SE23 ZER9 Ax|=
(one e Azlct | szxict | (FEE HRIA)
&3 HaH MXS25-10 5 26
MXS25-20 15 36
MXS25-30 25 46
MXS25-40 | . | 35 46
MXS25-50 35 30 43
s MXS25-75 15 27
— MXS25-100 35 48
MXS25-125 35 46
MXS25-150 35 46
End lock £ &H25)MXS25-L 1L IR H o F&He25)MXS25-L1LIF
2xM8x1.25 L{A}Z10]15
J 18 ZEXHEE 2xRc1/8(NPT1/8, G1/8) IR
o © ® o o
— &
So—— ol il = & o [Fo— —1eo 0o
: o
©0 H\ C & 0
TAYe
31 50
2 35
s o ]
O EE e
@ O G sue .

N

L] 76 3 .
|  xxmE 2%Re18
& ©o | (NPTi/8, G1/8)
= 7
(mm) Y
N J
MXS25-10R 76
MXS25-20R 76
MXS25-30R 76 °
MXS25-40R 86 <
MXS25-50R 99
MXS25-75R 140
MXS25-100R | 181
MXS25-125R | 239
MXS25-150R | 279 118
I T
x 7|E} X+ 7|2 5 L|CH L] P
20| |E} Rl 7| =8t



MXS series
SM AFZD

o =] =] A _—
HECH ZHQLIE SM QERISE /B AEH(AS, AT)
AE = 4= =]
. = SH MA|E 1 clolz gAY
- - £3 %
%."Jélxl_l?l_ mm A|B|C| D E|F | M Px1) H|Il |J Q"
c M A P MXS6 (L) [ XSAS6 L) 5 16 |178[105-% 7 |25 |us8 | M25xt0 |125| 6 | 85| M2.5x8
-2 MXS-AS6 (L)-X11 15 265
o MXS-ASS (L) 5 165
MXS8 (L) MXS-ASB()X11 15 |7 |215[11 |[265| 8|3 | Mext | M3x12 [14.6| 7 [10 | M3x10
1= S &) o MXS-AS8 (L)-X1 25 35
& WI 1 —--} MXS-AS12 (L) 5 20
c > MXS12 (L) | MXS-AS12 (L)-X11 15 |95(31 [16 [30 |12 |4 | M8x1 | M4x15 [18.5| 10 |13 | M4x12
— MXS-ASI2(L-X12 | 25 40
MXS-AS16 (L) 5 245
Ho|2 Mx|g MXS16 (L) | MXS-AS16 (L)-X11 15 |11 |37 (19 [345|14 |5 |Mi0x1 | M5x18 |21 |12 |16.5| M5x18
a MXS-AS16 (L-X12 | 25 45
MXS-AS20 (L) 5 275
@@ ‘I 5 MXS20 (L) | MXS-AS20 (L)-X11 15 |13 [455(24 [375| 17 |6 |Mixd%| M6x20 |25 | 13 [21 | M6x20
MXS-AS20 (U-X12 | 25 475
H J MXS-AS25 (L) 5 325
MXS25 (L) | MXS-AS25 (L)-X11 15 |16 |53.5(26.5|425| 19 | 6 |Mii5| M8x25 [31 |17 |255| M8x25
MXS-AS25 (L)-X12 | 25 525
x1) K21 79 2 & 20| x|5eLCh
CHASE CHS JHSELICH SAITAILE S ol o] AE2T FHRLIE SAIEAIHS
_ EESAAIL. o RS EF D ST
F I
AEZF
HEALO|= 24 z8He | A|B|C|D|E|F|G|H|J"| K
mm
i} - MXS-AT6 (L) 5 165
o 1 MXS6 (L 21|19 [105| 8 1 5| 7|25 | M5 | M5x08
MXS6,MXS82| #< 0 MXS-AT6 (L)-X11 15 265
E MXS-ATS (L) 5 165
D MXS8 (L) |MXS-ATS (L)-X11 15 |25 |225[125| 9|265| 6| 8|3 |Mxi0| Mext
— MXS-AT8 (L)-X12 | 25 365
— MXS-AT12 (L) 5 20
= MXS12 (L) [MxS-ATI2 (X1 | 15 [32(31 |185] 13|30 | 8| 12| 4 | Max | M1
=) MXS-ATI2(L)X12 | 25 40
" MXS-AT16 (L) 5 245
. MXS16 (L) |MXS-AT16 (L)-X11 | 15 | 40 385(23 | 15 |345| 10| 14 | 5 | M5x10 | Miox1
) i MXS-AT16 (L)-X12 | 25 445
MXS-AT20 (L) 5 275
MXS20 (L) |MXS-AT20 (X1 | 15 |50 |48 |29 | 21 |375| 12| 17 |6 | Msxi2 | M2
MXS-AT20 (L)}X12 | 25 475
MXS-AT25 (L) 5 325
MXS25 (L) [MXS-AT25 (L)}-X11 | 15 | 60 |58 |35 |23 [425| 15| 19 | 6 | Mexi6 | Midxis
MXS-AT25 (L)}X12 | 25 525
x1) 21719 2 & 20| x|5¢LCh.
A CHS JHSELICL HAEA S of2fe] AER T THRUE HAEALIHS
HEoHAL. o H |G RS SUBLICE
(=) H A H IS ir
AEES —z:—é_;l'lTLlE('l‘_—'T'l‘E)oeJAﬁl-ﬂ'-Al ':cl:!":é'
l ' * ZHHQIAEZT ZYRLIEM
AER3F ZXFKFLIE Chals 27|53 5mm 5z
AS | ~E23 [ Azt e == XY 15mm =E=
AT | ZHRLUE [ =7 HM2aaif LA 2715 £29 -X12| 25mm
BS | ©3 RE} 6 06 L HES T wmxse ajeixofs Xi2(zm e 1, 2omm = geLich
Bl Siat eI s pr * 23 el SEofE X1, X125 giSLIch
% MXS6 Al2|=0fl= &3 P4 F&2 glEL|CE.
12 | o2 ¥ AFASEE S DS AxS FUAR. LA CfsiA
16 016 AT E HECRE BEYAI (HIEE2 ZYRLIE
20 220 = Egero| Btohrt ELct)
25 025
70




oo zatol= ejoiz MIXS Series

o S x| A = =
ZTHFLIE SM AER /A3 HAH BEH(BS, BT)
HRIE
=X dx|F EO|E MX|F
Q
D M A /E
‘ OO - =
iE_
. H K
7ET/I\ ﬁ@ @
_6} T C
NI )
G | |
F E El lﬂ lr:']
MXS-BS20
MXS-BS25 PEL A L
MXS-BS8
MXS-BS12
MXS-BS16
HRALO|E SiAl =8| AX|F Eo|2 Mx|5
A B C D E E1 F G M P =) H J K L Q =
MXS8 (L) |MXSBS8() | 7 |23 |14 [155|408| 5 | 12 | 1.4 M8x1 M3x16 [16.6 | 7 |155 | 146 | M3x16
MXS12 (L)/MXS-BS12(L) | 9.5 |31 |145|16 |408| 6 | 12 | 1.4 M8x1 M4x15 [205| 10 |15 |185 | M4x15
MXS16 (L)|MXS-BS16(L) |11 |37 |175|19 [467 | 7 | 14 | 1.4 | M10x1 M5x18 |23 12 [18.5 | 21 M5x18
MXS20 (L)|MXS-BS20 (L) |13 |47 |235|26 |67.3| 11 | 19 |12 M14x1.5 M6x25 |27 13 |255 |25 M6x25
MXS25 (L)|MXS-BS25(L) |16 |53.5|23.5|26.5|67.3 | 12 | 19 |12 M14x1.5 M8x25 |33 17 |25.5 | 31 M8x25
x1) S22y L& 2E0| X|$QULC.
RS S 7HSELCH SARARYS P702| AERT ZYFLIE YAEAILYS
HZslAl2. RIS E BEHN SLFLICL
SR
A MR 2 EHIO|E MX[F
D E E1
H H Q
] I T T |
: || O - =
| AD ol HE= | = |
o 4 4 T ‘ [ ! K M
o ‘ % \
, ! J \ :
MXS-BT20 J A F | MXS-BT82| # < \ [RHmH
MXS-BT25 MXS-BT8 1 ! g T
MXS-BT12 b ‘ N
MXS-BT16
- 4= = =| =
HeAolx|  wal =4 AR5 Elo|2 MA|2
A B C D E E1 F G H J P = K L M N Q =)
MXS8 (L) |MXS-BT8(L) | 38 | 23 |125| 14 |408| 5 8 | 12 | 1.4 M8x1 M3x12 [166 | 7 | 155|146 | M3x16
MXS12 (L)|MXS-BT12(L) | 45 | 31 |18 14 408 | 6 8 | 12 | 1.4 M8x1 M4x8 205 | 10 |15 [185 | M4xi5
MXS16 (L)|MXS-BT16(L) | 55 | 37 |235| 16 [46.7| 7 | 10 | 14 | 1.4 | M10x1 M5x10 |23 12 | 185 | 21 M5x18
MXS20 (L)|MXS-BT20 (L) | 70 | 47 |29 23 |67.3 | 11 | 12 | 19 |12 M14x1.5 M5x12 | 27 13 | 255 |25 M6x25
MXS25 (L)|MXS-BT25(L) | 80 | 54 |35 23 [67.3| 12 | 15 | 19 |12 M14x1.5 M6x16 |33 17 | 255 | 31 M8x25
.):(.1)%7l:rlﬂ1 '='i%EEo‘ i|/\0|\__“:|,_
A EE S THSEILICH HAEAILHS P70 AE2T ZHFLIE HAEAIYHS
HxetAIR. EAFE EEZHI SABLIC
71
ZSNC



MXS series
SM AI2K2)

ZHQLIE 2E QHi|$E
AEZF
HEAO|= = zHHel A | B|C|[D| M
mm
MXS6 (L) MXS-AG27 5 851,51 713 M5x0.8
A MXS-AB27-X11 15 [265
MXS-A827 5 |165
MXS8 (L) |MXS-A827-X11 15 [265(3 | 8 |3.5| Mexi
MXS-AB27-X12 25 |365
(I H | MXS-A1227 5 |20
P = MXS12 (L) | MXS-A1227-X11 15 |30 |4 [12 [4 | wed
JE==2 | NIXS-A1227-X12 25 |40
L \_J MXS-A1627 5 |245
} } } } MXS16 (L) |WXSAI627X1T | 15 |345|5 |14 |4 | Miod
B D c MXS-A1627-X12 25 |45
= " H | ! MXS-A2027 5 |75
MXS20 (L) | MXS-A2027-X11 15 [375(6 |17 |5 |M2is
MXS-A2027-X12 25 475
MXS-A2527 5 |325
MXS25 (L) | MXS-A2527-X11 15 |425(6 |19 |6 |Midxi5
MXS-A2527-X12 25 525
ZEFLIE =5 SATAIDE
MXS— A |12 |27 —| X11
s
HgMaH A 2|3  5mm
6 06 X11 15mm
8 8 X12 25mm
12 212 x MXSBA|2| =0l = -X12(Z & 2| : 26mm)= i L|C}.
16 016 * Q@RS 3 IS ATl TR
20 220 * A = SEtL|C}.
25 225
72

O
g



Shock absorber A}%_,F

oo zatol= ejoiz MIXS Series

a3 Bl B RB0805 | RB0806 | RB1007 |[RB1411 | RB1412
HMZ £20|E H0|E MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
) E2 offx| J 0.98 2.94 5.88 147 19.6
E4 AEZ3 mm 5 6 7 11 12
SESE mm/s 50~500
|7 AFRHIE cycle/min 80 80 70 45 45
52 N 245 245 422 814 814
=2z °C -10~60
Ama E N AEHA| 1.96 1.96 422 6.86 6.86
TEN| 383 422 6.86 15.30 1598
mlakg 15 15 25 65 65
ZF) 23 GAHO| U2 ALRZT 0| Tjat MXS A2IH 2A|ets CHEL|Ct
DEke| 7|ES MEMNE FoAtRS Ao FaAlR
End Lock 5=t A}%F
EE MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25 S
Al LA (mm) 8 12 16 20 25
A8 TAE (& 50~500mm/s
SXE (N) 25 | 60 | 110 | 160 | 250
%) End lock £2F F 40| Fo|= P.8es &H=EsHAI.
HEH 7|7 S ALk
B MXS6 | MXS8 [MXS12 MXS16|MXSZO MXS25
AEIG W (mm) 6 | 8 | 12 ] 16| 20 | 25 ©“ e
AR IAE & 50~500mm/s(2=E AFZA|= 50~300mm/s) e = -
B AEZ3 (mm) 5 10 = =z
ﬂga iﬁﬁ”iij;”; _ 3 5 10 13 17 21
B= Sk 6 8 13 17 25 29

N)

F) Bm7| 2 22 5340 Fols P86 & ZolAl2.

F)MET AER ZHRLER ~AERIS ZHGtE RS ZHE
S e AE23= RorLch

HEHE 52 os Ao

= = At 2l=M FEWE
D-MOBV| 2= =, 244]
25 — : .
Genox |D-MONV|%Z 9& 344, 52 WA NPN | B
D-M9PV/| 2z 2, 344, 22 4Al: PNP
¥ HE7| T RAR 2E29IXE AV BEHOR W FRSHIAIR

O
g

73



MXS series

TXT

OREENNG,

@@@\3@@/ 5 D® B BD @ ﬁ
o
&,

Ly

=
L

v
v Surst vz
Mo 22 End lock &
THREE End Lock £ /AMEE
= S IS =] HE S A H| 0
1 =A A20lE Ba 47 AR00IE NE| 25 | LockZ =X A20|E Ba 47 AF0I0|E A2
IENE: 2205 &3 | 23 UF00[E A2 26 | Eloj2 MEE Eagt S% =SR2
3 | oic =20l =205 33 | 33 A20l0lE M2 27 | 2 74y a20lE 3a
4 | Bt 27y ELE] 28 | mrE == ENTREEST
5 | o= Es 372 ERE] 29 | A a=20|5 &3 EELTEEE
6 | 2 ~Efol2|AZ 30 | s¥z =80 s S U =
7 | mAE Assy BE A 2 31 | =3 ~zg P CERST,
8 2E 74 L2015 BT LE00|E A2 32 | mjAE NBR
9 2 MEE = 2ds A &5 33 | 2t afzl NBR
10 | &l= x| 34 | O-ring NBR
11 | E2E 24 AEQl2 Az 35 | O-ring NBR
12 | S8 4=1 AEol2| Az
13 | 9IE =2 DE IE HoYY =disk |2 /A BEZ
14 | S 200 g e e e 5l
e e 36 | S99t ohEs Beols | ozols s | #a weojols Al
16 HE EHIF Zc|E Jpayp— ot=gly stz Xl or= = %
17 | l~= B2 NBR g; ﬂi:* igs:f == ’éggg‘slﬁ';je'
— _ =T -8 =50 —
18 | =E m NBR 39 | ~FCE 3= 2 L =2
19 | O-ring NBR 40 | 2+ I
_ 4 O-ring NBR
Ho 25/ 3MEE 42 | O-ring NBR
B3 2= 2! ] 43 | Jt~Al
20 o= Z20|E A20|5 Ba Zzl et=oto|E A2 Q % THZ) MEL ofgfmol Zt THZ 57} 1set2 =[0f Qoo 2,
21 sy Ze 2Hle[ A 2t ARifudel SRz 2 FEHAIR
22 S = 7 2H[Ql2[AZE
23 2xa AEHQI2| A2
24 AFA] _
WERE /ML ME WELE/End Lock 25 HZKE WEEE/urst e HAME WEEE /J2|A o
)é!E\_“:‘I _ )é!a\_“:‘l _ )é!an_“:'l _ . j_E|A IH
LHA TEHS e LHA FEHS L& LHZ FEHT L EmE =u o
(mm) (mm) (mm) -
6 | MXS6-PS 8 [MXSBRPS | .5 6 |wxsep-Ps | stojzs | GR-S-010(10g)
8 | Mxs8-Ps At 12 |MXS12R-PS ) 8 | MXS8P-PS 7|8 GR-5-020(20g)
12 [ MXS12-PS T@~ 16 |MXS16R-PS @N % 12 |mxsizpps | (D~09 Alzige 821:8?3%?%)
16 | MXS16-PS ol A= 20 |MXS20R-PS H TﬂE 16 |MXS16P-PS | @4)~@3
20 | MXs20-PS - 25 |Mxs2sR-Ps | N 20 |MXS20P-PS | 2l ME
25 | MXS25-PS 25 | MXS25P-PS

w74

O
g



0ll01 20| = H|O|S(CHAE)

MXSUILs

VEEEEITEY MXS |12 L -|50|| AS |-|M9BW

ZELIAC &7
MLFA 06~016
. PAL o _
Re LEASRIR] FI1J|5
TN NPT 220,025 =515 on
TF G WEIES
CHzlISd e n_|[nf 2=
o QEALIR|
o M2IH LHHAEZST mm) (2215 ] 2=~90A IS®ALE) ]
6 | 10,20,30,40,50 x QEAQIR|S EH2 of2fe| BEE EESHIAIL.
8 | 10,20,30,40,50,75
12 | 10,20,30,40,50,75,100
16 | 10,20,30,40,50,75,100,125
20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150
25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150
TH RLIESM e
27|85 | =3 FLIE gig
=
AS | zizlot =8 gU= ALQF
AT SFE XX QLIE = 3 5 a
a ;B == %‘JE' Atre mZ EfQlnt SUBLICH P52 R ZSIAIR
F)BS | Mzt eian
FOBT | SxIch ol
B Eli |
FOASBT | FzICH £H QUIE+SFICH it
FUBSAT | FZICH QA +SFICH XN QUE
Z1)MXS6L A|2| 0| Qian] £A2 gIELICH
ZMXSOOL A2|=2| 7|5 @M giaL|ch
HE QLEALRR| /o9 ol et Aulst A2 ~P1719~18272 AESHIAIL.
- = 5hA o AR = 2| EAMZI0|(m
= =415 | s o e T o Ta =20l gy
ST =T/l 5| = tINES = = = . S
B HE (S Dc AC | BWs | guws |0 7]
AE s @1alm| 0 | @
344(NPN) MONV | MON |@ |@e|@|O| O _
5V,12V IC3|2
= _ 341 (PNP) MOPV | MoP | @ |@|®@ 0| O =l
TE 2M 12V ® 0/0 O @) — laigo
A= [ ] pav B M9BV | M9B EP1L|C|,
=9 34(NPN) sV 12V MONWV | MONW (@ (@ (@ (O] O [ . _
x| zmem : M9PWV | MOPW | @ (@ [@|O| O
12V M9BWV | MOBW | @ (@ [@|O| O —
.2 - 5V - A96V A% (@ |—|@|—| — J|icaz| —
==X
g5 100V | A93V A3 | @ | — @ —| -— — |z,
x| 24V 12v - =
100v 0[3t| A9OV A0 | @ |—|@|-| — Jicsz| PC
x2|EM Zo| 7|5 *OREAlS| REH 2EAR(R|E F 2446 gLt

% A7 AIXY 7|1F o|o|E MEIHSE QEALIR|VL Yoo, MEALE2 P.82

x* LEARIR|E SSE5HOI=R)EUCH

2 SVIC 75



MXS (1L series

AT MX86 L/EH

4

of

=&

E Sk
L _____
24
Y74
Z
% AEZ2 T ZEFLIE | MMR|F=
© o ZHRLIE SHS BTSN,
- o 2 HAED-P.70
w0
S 5 M
@3H9 *09% 210|2.5 N § =
(3 g ul
2xM3x0.5 LIA[Z10]5 11 N ]
[re] -
S oF
10 Sof &0
o F 2 i
K
K © i
w| ,
= o <]
ur! @) 7T
&
s “Hlen 1 ek Ellrp —
® o ®| [\ 4 . (2]
(\i @ T\ ~—
@ b
& i 4xM2.5x0.45 LIA}Z)0]3.5
5.5 3
18
=3 o
MEG AE23 ZHSLE sxAERS SRR
NxM3x0.5 L}A}Z10]4%)
(eIAE) .
F) ¥IANFE 2EIH 4T ZH 70| =0
ot &5 22 52| 2elo| gLt
K 125 MEHY FolAtets &xsl FHA
N 2xM2.5x0.45 L}A}Z10|3
10
v 3 - ) Fueny, o
R ey I = =
> -
ol = =+ 0
2 J 1|5 Z|CH 10.5(3FIEt AERT ZHGL|E 23
2xM2.5x0.45 L}AFZI0[3
6 ZXIZE 2xM3x0.5
wn
o
o
H
g
S o
@3H9 *3%%° 710|125 HA GA Z»
LA KB & NNxM4x0.7 LEAIZ/0[8
4
- B ~ .
7z B D 1D R} 1l 1 L
&9 & U@ A7
-H-H +
_ of (A o= IE
Q Q
A B
}%H = 11 5.5 11 55
(NN-1)xH G CIAA EtHBB
(mm)
Al F N G H NN | GA | HA I J K M 4 Y74
MXS6L-10 | 20 | 4 6 | 25 | 2 | 11 | 20 | 10 | 17 [225]| 42 |415| 48
MXS6L-20 | 30 | 4 6 | 35 | 2 | 21 | 20 | 10 | 27 |325| 52 |515| 58
MXS6L-30 | 20 | 6 | 11 [ 20 | 3 | 31 | 20 7 | 40 [425] 62 |615] 68
MXS6L-40 | 28 | 6 | 13 | 30 | 3 | 43 | 30 | 19 | 50 | 525| 84 |835| 90
MXS6L-50 | 38 | 6 | 17 | 24 | 4 | 41 | 48 | 25 | 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106
76 Y
2 SVC



MX88 L/ CH

00 2210| = H|0|2(CHEIE) MXS[ 1L series

Z;SNIC

=] =] AL =
IR+ EE
I I
=24 zz
Z
o < x 2AE23 ZYRUES MR
o o THRFLIE SME &tX5IAI2.
2 AEm—P.70
23 PAH-P.71
g 6 M 3 P4
0.025 o
9925 710 [e)
23H9 *9%%° 2/0|3 <ﬂ-1>xF S
12 2 q
2xM4x0.7 LEA[Z/0]6 =S T
) ok
I W
F 5 jI
oF
KO
K1
m
m ,T:r © e o ™ =
M R \SL - w| 5
o | A B L7 7 T oo o < N
@ <pu N\ \Wl*r‘ D\ NZ Y o [T »
oo o : ; s 5 -
IR FEe S Ao
TR £ ST
7 b, i j S el
E-—- : ] i
NG 4, 4xM3x0.5 LEALZI0[4
NxM3x0.5 LtA}Z10|5%) 6.5 3.5
22 |(HZEtAERT ZHRLIE 22 (SIME)
Mzt AERT ZASL|E SACLAEZT ZHRLE
KA 14.6 FHanydeg g7t 42
- 204 7to|=of 2ot 2=
38,1 4 set So| 2lolo] gLt
NAxM3x0.5 L}AFZ/0]4 c e
K 14.6 &7 FolAtets &
3.8 7 Zoff FHAIL.
0 ] ™ Ao e l\t
© © i A I £
, E
Y o & g
R Y A }
35 J | 6 Z|CHO.5(S Tt AEERT ZHBLIE 2
2117 I 2xM5x0.8
2xM3x0.5 LIAFZ10]4
[)
o
~
4
+0.025 HA g GA go
025 210
08H9 o 7 2018 A B 2 NNxM4x0.7 LA} 20|18
A ] 3
4
= . {531 i
A AR A (R P W72 Pary
W w \il w U w AV
= o EG} N J S5 KD J 5
Q — Q (-
}_A LB
H 13 6.5 13 6.5
(NN-1)xH G CHHAA CHHBB
(mm)
4 F N G H NN | GA | HA 1 J K KA | NA M 4 2z
MXS8L-10 25 4 9 | 28 2 17 | 20 | 18 [195 |235 | — 2 49 | 485 | 56
MXS8L-20 25 4 12 | 30 2 12 | 30 85|29 |335 | — 2 54 | 535 | 61
MXS8L-30 40 4 13 | 20 3 33 | 20 95|39 |435 | — 2 65 | 645 | 72 A3 oau] 250 o|a x|
MXS8L-40 50 4 15 | 28 3 43 | 28 | 105 |56 |535 | — 2 83 | 825| 90 ol CHalA = MXS82| 2|
MXS8L-50 38 6 20 | 23 4 43 | 46 | 245 |60 |635 | 825| 4 | 101 [100.5 | 108 X5 (P.61)2 CHEIEH0] &
MXS8L-75 50 6 27 | 28 5 83 | 56 | 385 |96 |885 [1325| 4 | 151 [150.5 | 158 AA|S.

77



MXS (1L series

QIE XS st1 2L/:H

25
I I
7124 27
Z
o (B N % ~AE2F THFLIES MMR|FE
Q ® ZYFUE SHS HTHAIL.
HHAED—P.70
Y £33 Yab{—P.71
0
p 8 M
wn
04H9 5% 210|3.5 N I
16 <?> xF S
2xM5x0.8 LEAFZ/0]8 ) = 4xM4x0.7 LIA}ZI0]6
8 ok
16 F ??E ﬂ—‘
= %
%0 K
K m
m (+) () (3 I;UJ-; R
2 Iﬂﬁ[ \Lf!\ @ : ) /ﬁ-!\ ] @ g o X |7 7 ~
Y\ AN L T ] =l e <
2 Kl 3 o ) ¢
o} ? O’ ok ¥ X -—ﬁ—} o L R
! 43 i i N i
,,,,,, L I = 2 vy B S
NxM4x0.7 LIAFZ10]5.5F)
315 |HzlctAE23 ZHQLE 25) (PIME) 91 1.5
HMEt AERT ZYRLUE 3 ~E23 TPRLUE
KA 18.5 =)I VAR BEI} 42
K 18.5 5 8.5 ZzH 7}0|EO{| %}Of Z‘F%
=2 59| Yelo| Euct.
> 83 NAXM4x0.7 LiAjziols  MIE7HE Felaere o
Tl FAAL.
= = “rwr_ d)#
[ 5 - -
o A $ D ‘j
~— ] t o
w -
4.75 J [ 8 Z|H11(SAC AE2T THBLIE 23)
2 9.5 TEEE 2xM5x0.8
2xM4x0.7 LEAFZ)0]5 -
2xM4x0.7 LIAHZI0|5 ©
~H
8
o
@4H9*3%%° 710|3.5 HA GA So
A B 2 NNxM5x0.8 LIAFZ10]10
— — 3
* T 5 -
T == @
- BE - -
[aY)
I 7 -7 Y, W7 P A
A7 N7 7S L\ N7 © —
i B ERR |
Q Q
| /
A B
= H — 18.5 8.5 18.5 8.5
(NN-1)XH G CIO{AA CloiBB
(mm)
Al F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 Y74
MXS12L-10 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 265| — 2 71| 70 | 80
MXS12L-20 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 365 — 2 71| 70 | 80
MXS12L-30 | 35 | 4 | 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 465| — 2 71| 70 | 80
MXS12L-40 | 50 | 4 | 17 | 25 | 3 42 | 25 | 10 | 52 | 565 — 2 83 | 82 | 92 43 oab] Bxlo| o[x|4
MXS12L-50 | 35 | 6 | 15 | 36 | 3 51 | 36 | 22 | 60 | 665 — 2 | 103 | 102 | 112 Soj| CHaIAL S MXS129]
MXS12L-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 61 | 72 | 43 | 85 | 915|1255| 4 | 149 | 148 | 158 o|&%|4 = (P.63)E CijEl5}
MXS12L-100 | 65 | 6 | 35 | 38 | 5 | 111 | 76 | 52 | 130 |1165|179.5| 4 | 203 | 202 | 212 0] BAIAID.
78 Y
2 SVC



010 22}0] = H|0|2([CHEE) MXS (1L series
MXS1 6L/ L=

— el A —
R =
I N
7|2 2
y4
° % 2E23 ZHRUES MAMRIF=
8 $ ZHRLE 242 Az,
2{H{ A ETH—P.70
23 Ya—P.71
g o M
@5H9 *3%%° 210|4 N s
5 5 1)xF ~H =
2xMBx1 LIAFZ10]10 L 2 7
& ok
20 by u
F 2 o
n =0
Ki
\P@ m _Fl' i
), ! o
il
o @ T I Y~ W 7 N = Y B BlPs -
= e A5 T\ N2 ¥ NZ e = Bl d ©
ol ok ] fo}- ©
@ =k o & _ @ X 3
o 2”1 ' i ik O (Bhorer—
R 1] & R ~
______ N\ [N L IR : 4xM5x0.8 LtALZI07
NxM5x0.8 LEAF240]6%)
) 12| | 6
37.5 (ﬁ’ﬂ%ﬁiiﬂ?&@%'—lé —?—75\}) (OJA‘IE) éﬁ%i;iﬂ.{ﬁ%u;
MEICt AERT THFLUE
55 10 NAxM5x0.8 LIA[Z/0]5.5 2o rol=of ot A=
K o1 22 Sof glelo| Lich.
ME7HE FolAtetE &
oo 2 Zoll FAAIR.
'f=4* S - 7 }..
-L’_ _;“- T T T T j.--'
Py 0
N Yl AL o
— - ﬁt
©| 55 J I 10 Z[CH18.5(2 2T ~AERT ZHFUE )
3,11 ZAEE 2xM5x0.8
2xM5x0.8 LIALZ/0]5.5
HA GA
0.030
o5H9 "o 2i0J4 A B NNxM6x1 LEAFZ10[12
6
1
f i -
Y N - . 7
V& 9& 99— ¢
- {+} o[ w0 @ 0
Q Q
|/ |/
B
= 24 10.5 24 10.5
H k k
(NN-1)xH G EHHAA CHHBB
(mm)
Al F N G H NN | GA | HA | J K KA|NA| M y4 Y4
MXS16L-10 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40 | 29| — | 2 76 | 75| 87
MXS16L-20 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40 | 89 | — | 2 76 | 75 | 87
MXS16L-30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40 | 49| — | 2 76 | 75| 87
MXS16L-40 | 40 | 4 | 16 | 50 | 2 16| 50 | 10 | 50 | 59 | — | 2 86 | 85 | 97
MXS16L-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 51 | 30 | 15 | 60 | 69 | — | 2 | 101 | 100 | 112 L3 oAb Bxto| ofFH K|~
MXS16L-75 55 6 26 | 35 4 61 | 70 | 40 | 85 | 94 | 125 | 4 | 151 | 150 | 162 Zofl thaiMe MXS162| 2|3
MXS16L-100 | 65 | 6 | 39 | 35 | 5 | 109 | 70 | 55 | 118 | 119 | 173 | 4 | 199 | 198 | 210 X4 = (P.65)Z CHElIst0] &
MXS16L-125 | 70 | 8 | 19 | 35 | 7 | 159 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260 AA2.

Z;SMC [



MXS (1L series
A= MX820 L/ CH

E 25
I N
7|2 .
4
: : x AERT ZYRLES MMRITE
2 i 3 ZHRFLIE SHUS HESIUAI2.
< HHAED—P.70
43 AH—PT
i 13 M
©
o
2xM6x1 LIAFZI0[13 o5H9 "% z10|5 N
N (=3 =
27 <?'1>XF g i
25 ?c: w|
F L
5 o
m&r © @ © ]
- @[S
] i - ‘E‘é @ m ®
| | o
© | ok ® o
Nk @ o [c: AR @
RIED . 5
[{f i B ol i |\ 6xM5x0.8 LiA}2/0|8
NxM5x0.8 LIAFZI0]10%) S AERT ZHFLIE 1 6
465 |MZTHAE23 ZHQUE Hil) (oIA=) 8
HIT ~E23 THRLE
KA 25
K 25 65 | 12 NAxM6x1 L}A}210(6.5
65 | 12
%) 92088 2E7t LT LB Jto|=of
e Ra ol 25 22 Sef olo] Fuch.
o - = MBS Folatete azxsl FaAl2.
@_
< T {9. &
— 9; .L9¢
©l 65 J | 12 Z[CH14.5(3 2L AEE T ZHSLE B3
3,113 x=xmE 2xRc1/§NPT1/8, G1/8)
2xM6x1 LIA}Z/10]6.5 '}
o
o
o5H9 *3%%° 210(5 8
0 HA GA EL NNxM6x1 LEAFZ10]12
[}
6 LA B 5
1
LO.T =
— Q —+ —+ N
BE,.\ ] ] ] ° ®
\'D - : : O— = 5
- [To] M h
- o SR SR -
),
A B
P s 29 11.5 29 11.5
H
(NN-1)xH G CHEAA CIOiBB
(mm)
=4 F FF N G H NN | GA | HA I J K KA | NA M 4 ZZ
MXS20L-10 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| 31| — | 2 83 | 815 97
MXS20L-20 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| 41| — | 2 83 | 815| o7
MXS20L-30 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| 51| — | 2 83 | 815 97
MXS20L-40 | 60 | 50 | 4 | 15 | 55 | 2 35 | 35 | 10 | 54| 61| — | 2 93 | 915 107
MXS20L-50 35 35 6 15 | 35 3 50 | 35 10 69 71 — 2 108 |106.5 | 122 £33 4w Tt
MXS20L-75 | 60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 54 | 70 | 10 [ 108 | 96 | — | 2 | 147 |1455 | 161 Q QA4 0f| CHahA
MXS20L-100 | 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 [ 107 | 70 | 58 | 113 [ 121 | 169 | 4 [ 200 [198.5| 214 = MXS202| 2|& x|
MXS20L-125 | 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 | 155 | 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 |252.5 | 268 £~ (P67)2 CHEl5}
MXS20L-150 | 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 | 195 | 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 4 | 306 |304.5| 320 CREFSINI=R
80



MX825 L/l:

010 2210| S E|0|2(CHEE) MXS (1L series

— - A - —
X+ H&sd
I N
S Y4
T
z
- « % 2E23 ZYRLES HAMRIFE=
0 © ZHSLIE SHS EAESHAIAIL.
2 AEH—P.70
&3 YA P
wl |15 M
o
2xM8x1.25 LIA[Z/0[15 ©
30 @l '1>XF g &
06H9 *3%*° 71016 So o
31 2 wi
© o
KO
V@ K BUUE
7o) ° W
‘0’ @' m & FE quLH| ® T 8
o A2 1 A ' B 7 o of ¢ Ol >
=< T O FO=0—O—| 53 o 2
770 I e (C N ©
(@) @ s S < 5 ® P ©
KO Y F==F71- d CHR]IN <
o SE \ IS ~ s
.;fw 'r‘s.* o ol L
o . 7. w :
L S Sy of L J I L \_6xM6x1 LtAIZI0[10
545 |(®zctasz3 xygUEe s\ HUL 2E2T ZHRUE FULLERIZYRUE | || 7
NxM6x1 LIA}Z!0[13%)
(CIME)
F)9a0HE 227t 4L
KA 31 25 sto|=of 2ot &5
8, .18 22 Sof 2olo| gLt
K 31 NAxM8x1.25 L}A}210]8.5 S 5= B0l 5 HH
HEZNE Felstets &
8. 1% ESESINI=]
AT 1L Ry 9
Ly B S e
© T ¢ A
- ©
=R 2|
o 8 J | 15 Z|CH16.5(3 2T AERZT TYRLIE 23
4 |16 =& ZE 2xRc1/8(NPT1/8, G1/8)
2xM8x1.25 L[A[210]8.5 ©
=)
N
8
06H9 +0.030 31'0 6 =3
2 ' HA GA %1 NNxM8x1.25 LiA[2/0]16
I
7 A LB ©
] : -
(9]
8 D D
[s2}
S NS N W NSV A ©
A TACH AT A = i =
©| — [aV] o
g5 s 5
A LB 34 |18 34 |18
H
(NN-1)xH G CHHAA CHO4BB
(mm)
A F FF N G H NN | GA | HA | J K | KA | NA M Y4 Y44
MXS25L-10 | 50 | 40 | 4 | 22 [ 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 35| — | 2 | 92| 905] 108
MXS25L-20 | 50 | 40 | 4 | 22 [ 45 | 2 | 22 45 | 12 | 47 | 45| — | 2 | 92| 905] 108
MXS25L-30 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 55| — | 2 | 92| 90.5] 108
MXS25L-40 | 60 | 50 | 4 | 22 [ 55 | 2 | 22| 55 | 12 | 57 | 65| — | 2 | 102 [1005] 118
MXS25L-50 | 35 | 35 | 6 | 20 | 35 | 3 | 55| 35 | 12 | 70 | 75 | — | 2 | 115 [1135] 131 43 o] 2ato|
MXS25L-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 33 | 90 | 100 | — | 2 | 156 [1545] 172 Qg\?gﬂ#zm\ CHaH AL
MXS25L-100 | 70 | 70 | 6 | 32 | 35 | 5 | 102 | 70 | 50 | 114 | 125 | 162 | 4 | 197 [195.5] 213 = MXS259] 2| &A|
MXS25L-125 | 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 | 154 | 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 |258.5| 271 +=(P69)= CiEls
MXS25L-150 | 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 | 190 ] so | 82 | 180 | 175 | 258 | 4 | 295 [293.5] 311 of BalAlD

81



MXS series

SEAQIX /ASED Bt ASA| HA SR

SYM 2LEAL|X| : D-A90,D-A93,D-A96,D-A90V,D-A93V,D-A96V

B E
1 =4 A AEZT AEET
1020 [ 30405075 [100]125[150| 10|20 [ 30|40 50]75]100]125]150
i E % MXSé 59| 56| 56| 56[176/236| — | — | — | — | §%| §%| dhldanjdsn| — | = | = | —
A . MXS8 76[109] 59| 69/149(229 /479 — | — | — [ &5 3 &l BIBEs — | — |-
LA MXS12 116|284 184 8.4[104|204 414|704 — | — [Be|dg| 58| SOl 3|8 — | —
MXS16 163|287 187| 87| 87137]387 617 [867 | — [ &2 |05 $| &2 6h|82 85 80l —
MXS20 18.9 (326 |22.6| 126|126 | 17,6316 | 596 | 88,6 | 1156|305 | 0% | los| 108|139 [230| 225 | &% | 1t
MXS25 23 |a75|275]175] 175|205 | 365 525 | 855 1005 | 357 | &7 | 157 | 152 [ 182 |4 | o | 820 | &g
! ( )oh2 D-A932e| H<=.
2dE 2 EALR|X| - D-M9B,D-M9N,D-M9P,D-M9BW,D-MO9NW,D-M9PW
I B E
A A AERF AE2T
B 10 [ 20|30 | 405075 [100]125]150] 10 ] 20|30 405075 [100]125]150
MXS6 10 | 96| 96| 96(216]276]| — | — | — | — | -04|-04|-04|116[175| — | — | — | —
MXS8 116 149 | 99[109[189|269(519| — | — | — | 49/-0.1| 09| 89[169]419| — | — | —
MXS12 156|324 (224 [124 [ 144 | 244|454 | 744 | — | — |204|124| 24| 44 |144|354]644]| — | —
MXS16 203 (327|227 127|127 | 17.7{ 427|657 | 907 | — |227[127] 27| 27| 7.7|32.7|55.7|807| —
MXS20 229 (366|266 | 166 | 16.6| 21.6(35.6 | 636 | 926 |1196|26.6 [16.6| 6.6| 6.6(11.6(25.6(53.6(82.6| 1096
MXS25 27 |415|315|215|215| 245|405 | 565|895 | 1045|315 |21.5 | 11.5( 115 145|305 |465 | 795 945
2™ 2EALR|X| - D-M9BV,D-M9NV,D-M9PV,D-M9BWYV,D-MONWV,D-M9PWV
B E
Al A A= AEE3
10 ]2 3040507 [100]125]150] 10 [ 20 [ 3040 [50]7[100]125]150
MXS6 10 | 96| 96| as|2t6|276) — | — | — | — | 16] 16] 16]136]106| — | - | - | -
MXS8 116|149 99]108]189]268[519] — | — | - | 69] 19] 29]109]188]a39] — | - | -
MXS12 156|324 | 224] 124|144 | 204 454|704 | — | — |204|144] 44| 64]164|374]664| — | —
MXS16 203|327 227|127 127] 177 ] 427 |57 907 | — 247|147 47| 47| 97 |347]577]827] —
MXS20 229|366 266|166 | 166 | 216|356 636|926 | 1196|286 | 18.6| 86| 86136 |27.6|556 |84.6 |1116
MXS25 o7 45| 315|215]215] 245|405 565 | 895 |1045(335 | 235135 | 135 | 165 | 325 | 485 | 815 | 965
ZF) AR MO QEALIR| HEAE|S oIt B TAG FAUAIS.
O ¢ H =x o
SEAR|X| St SAE? (mm)
o AQ|x| Xt
Az O] S2E2%IF #2s+ =
T — QEALX|S] DFLIAHLEALR|M $££5)E AMAs QLEAQX| YAl —=
e 70| X|E 5 ~6mm ML Al S210[HE At 6 8 12 16 20 25
g3t D-A9[], A9L]V 45 | 5 6 7 | 8 8
| 24
He =3 D-MSCI, MOLIV 25| 25| 3 4 | 45| 5
D-M9LJW, M9[1wV ' ' '
SQEAQZ| BALIAIR| HZES (N-m) % SAIZ EEEH 7|ZYU% BEss 22 OfELICh (HA £30% A )
QLEALRX| A AMA E3 2| stdoz 37 Halste A7 JASLICEH
D-A9(C1(V) 0.10~0.20
D-M9I(V)
.05~0.1
D-MOCIW(V) 005~015
///‘\
RLEALRR| ERILIA
(LEA|R|Of| &)
Al E2}0]H

-
_ _ _ _ _ - 1
Al EAIEHO 7|HHE M2 QEALQIX| 0|20 £ Ol2f RLEAL|X|O| B&H0| JHsEHLIC [
% Normal closed(NC=bZ &) 28 & © &~ 9|X|(D-FIG,FOHH) 2l DA QEAQX| D-FSHE Q002 AN = 1
P.1745, 17462 & Z=5[AIAI2. 1
|

e |

Lo o o o o o e e e e e e e e e e e e e mm e m e R R Em Em Em Em Em Em

5 ZS\C



EISHMAI2.

. = o =
MXS series /M| = I Z=O|AlSHD)
AFBHOI BHEA| SRI310] FUAIS.
oFFAte] 0|0 CHSHAIE ME 42, 43, AE0I0|E / ZEFOIAIE,
ZEFIALO hEHAME P.3~112 el

QEALRIX|/

| ME |

|

<0

AF2
ORsH= AlRSHHE
HIAM ALRSIAAIL.
Z|CH MrjAZF S8 RUHENM 7SS
MASHIA|R. AfAM|SH Bt S P.52, 532]
71E MY S ExSIAIL. AFRSH
7| O|2|of|M AtEStH, JIO| =5 0f Ztsl
M55 0] ZICHSHK| ALY, 7H0| =22
|

M, ol sl 5 #Ho

ENIERE

02 mn rir

o
o fot

i
17
[e][}
=
52
H1
hu
I 1>

o
°

il
r
il

>
o
|__|H

o
N
[l
al
>

[y
oY

ne
i
o

Lt
4n o

Jo
2 g MO -

HI 1H

N orr
1=

H> 4o
o
K Jo

o I
|i
)
\d
~
> O
o om njz n
ok ﬁﬁ
il
_O'L =
(@)
o 2 ol 1T -

m
o
i
/o

AlF R 2.
@ntchst el=o|ut =
E AIR3BIMAIL.

Dol olo| Lot

I
fjo
ne
Pl
62
H

N0
A I -
e Eo|lE o

D=2t Holg, HE =
xHol= EfZo|ut, 24 52 ¢
51Xl =2 SIAAIL.

ME|Ble] HUZI} L, Jhoj=
sS3o W, HENY Z7t 59

@913 ¥xlAlol=
7

[hst mHES

5t JlolERe| =52l
dEXNg 7t «elo] €t

@OMR|Mo| WMz = 0.02mm 0|5}7}
B =2 sHAAlI2.

=Aol dXg 93, Hojlx 529 EH
E7F LB JojlER o] ES7I0] ¥
ML SAE 5718l felol U

C}.

®ILo XIX| - QHAT7|F Cl
otet H&E mis s Faue
MEs £ Folsio] ZALEIAS
SHMAI2.

®=2H7t & Y e &
X AT E FOISIMAI2.
AEZF XHRLIEN 70l 7t

AELICH ZE Zo| 2FsH= ALole
FHHE ME|sHs Sof thao| st
C}.

@Rt dats gl Ex= 7H0t0]
X ORNAI2.
2R KA0| LHAFE0] UELICEH
Xf7| E|ﬁ3, Xf7| 9’}5, Xf7| E1|O|E
S2 Jpt0| £X| ORNAIS. H|O|E{7}

A2 X = 27 ASHICL

i
M}
rr

r
o
o
on

@®=H Mx/AlQ LIAHZS MFs
20| LIAIE Ar2310d, ACHHZE
3 0|5t EE A HZSIAAIL.
M9l olatel £x|2 Mz ZE
=2k /olo| =11, MZAFEESS X7t

OfRLEAL} Hste| glelo] gLt

1.2 MREH(FA )
i <
% 7
PAES ALE ZCHMZES | Z|CH LiAfAre
< =E N'm 210|(¢ mm)
MXS6 | M4x0.7 2.1 8
MXS8 | M4x0.7 2.1 8
MXS12 | M5x0.8 4.4 10
MXS16 | M6x1 7.4 12
MXS20 | M6x1 7.4 12
MXS25 | M8x1.25 18 16
2. E MRS (EETH ALS)
i~
7//////////////‘.'!.'%!.'![%
PAES ALS 2|AZES | ZCH LEARA Y
< =E N'm 210|(¢ mm)
MXS6 | M3x0.5 1.2 11
MXS8 | M3x0.5 1.2 13
MXS12 | M4x0.7 2.8 18.5
MXS16 | M5x0.8 5.7 24
MXS20 | M5x0.8 5.7 29
MXS25 | M6x1 10 34
PAES ALS ZMZET |Z|CH LAt
< =E N'm 210|(¢ mm)
MXS6 | M2.5x0.45 0.5 3.5
MXS8 | M3x0.5 0.9 4
MXS12 | M4x0.7 2.1 6
MXS16 | M5x0.8 4.4 7
MXS20 | M5x0.8 4.4 8
MXS25 | M6x1 7.4 10
83



Al

MXS series / H| =88 =9| A}

ALZT0| BHEA] S X510 FAAIL.
ohxato| 9|0 CHaHAM = ME 42, 43,

SEF2AtE0] CHsi M= P.3~112 &2lstMAI2.

HZEOl0IE /B EF2ALE,
el

| M| | A2 | [ zESUE gM 3N Fo |
;col XOI AEEg XNML|IE
ANF2 AFL e
1.9401 MA|E Wz sof A7t 1Y 2= & | AFO
P ZOIME AFZSHA| ORMAIR.
MAle  ZR{EO Q0o O|AE Z0| BAEZT ZHFLIE ZHA|, A1)
7 2Rl 2 BHOIM ARSI =8, L SOl E0IS0 =X == F
E52o] wu, WENe| Z7t, ofof Bl
4 A S0 glo|0| ElL|C}. E=gef Yelof gLt
7 @7, T, HE, AEH 59| 0|2
sz | AR | FuMzEa [so U 2ol 2N Z= SHUM= AH8st
=E N-m Z10](¢ mm) X| OMA|2.
MXS6_{M3x0.5 29 > Es2ol Ly, YEXNge| 7t 37|
MXS8 | M4x0.7 2.1 6 A So| 2lol0] ElL|C}. o|23 324
MXS12 | M5x0.8 4.4 8 TE oT merl = : = =<
MXS16 | M6x1 7.4 10 oM AtEstrl & = ZhAtol =felst
MXS20 | M6x1 7.4 13 A2
MXS25 | M8x1.25 18 15

= AESIMAIR. ol At it
2210 M%|& I 43 YHAH B
o i @20l Q20| Y= ARE REHs = =
Jto|= dAl2 Az (o)
| g Folof Fe0| e HRE =AY ™=
~ { e MEe 27t 4ssto Ages | Dad YA S UM LAl &
DO Hels xfg £+ 9lonz, Hu So= 2 S21X ORI
7 AHESHIAI2 ZHE LA} ofdLIC 7|8 5ae
7.
- 2o =N
AFO| %3 138 2t rj0|of X o ®ZIE EE= 50| LojLt= E20| Aol gLLh
== 20 LIALIZ 200[=CH0.5mm M= AF231X| DA @23 Y4Ho| TAE 2= FHE
Ol 2 ZES AMESsHUAI2. 2E oo &AM QIX| SIEE FlAAIL
7} 208 Jto|=of| ot Rtz 22kl o afao|L REEafo| fIolo] oz =rl o= Bl =T Ml e

Lt s
i olafst BN ALEE B wfols HiTdel Aot SvlEdel gelol 8
=3 Al Z|UAMZER  |F[CH LEAFAQ] N L|
iz || 22| S s ChAol| &fol5tAAl2 IEF.
MXS6 M3x0.5 0.9 4
MXS8 M3x0.5 0.9 5] 2oiLpA
MXS12 | M4x0.7 2.1 5.5 . e
= AE 2E |HE7t
MXS16 | M5x0.8 22 5 BESEEEEEE Y ETE 2 ﬂﬁ
MXS20 | M5x0.8 4.4 10 A ol = PO
MXS25 | M6x1 7.4 13 AEET ZHRLIE =e=
AZ 9| @43 PAHO| Lock L{E HZED
Delo]2 YXEE 79 U =2x U ™= = otzfel Eo ZH&LCH.
ol 9X|ZY U2 £Y FMlo] | DM ZWEE 0|99 EEZ W
OfLLICH Z2 MZEo| mQlE{EHA StX| ORMAI2. EW ECELE
SOl M2 =Z2|F HAX|Al0 018 £72f Soz olgl, 52l 2 MxSs .
SIMAI2. ot So| glolo| =lL|C}. s i
@Lock HE2| #HZ E3= oo MXS20 '
B} &Lt MXS25 108
Az 22 9k 2N Hz Mool
glolo| lLct
4 AZET N-m
MXS6 3.0
MXS8 5.0
MXS12 12.5
MXS16 25.0
MXS20 43.0
MXS25 69.0
84

SvVC

O



MXS series/ H| =& =O|A}SH3)

ALZT0| BHEA] S X510 FHAIL.

Ot ArO| Z0|0f LHSHA = ME 42, 43, HFO00|E /ZEFALE, LEALIX]/
SSF A0 tisHM = P.3~112 &QIstMAI2.
[£3 AHo] 8 % DEAIT|] | ZHRLIE SM M4 52
AF2 CE
D7tz ALY HLHo U= AFTO
ABIHsE =S3+E 0l5HE '
IESR BHAAIR. @730 matM= SH M 29 H0|E Mx EE9| Zo|7t 222 Fol5
- Al o
12003 RBOSCIC] AAI2
2009ts| RB10OJ~RB1400 MEIct ~AEZ23 ZHRFLIE(AS)S] MXS6,8,12= A AA| F21 HO|E MX| FE2
=) s (RS W7 A2(20 SUAHER EEo| UOI7t Ct2E2 2 MX|0l= S25] Fols FAI7| BIEILICE
~25°C)A|2 gredL|Ct. o= =| 15| sC=a| O RIEE =Y |
S e ey g0 HOIE CiEdl stod st 25 ol MEEYel 2olo] Fun
22 | AsEFololiE 2eol  (QMx| BEQ| MZ E3E O E mHELICH
Zes 42t st
M7 2o 9X 2N HeAst U As2ato]| flelo] Elurt,
EEES PP
MXS8 RB0805 Mzt ~AE23 ZHKLIE(AS) SxCt AEZT
MX512 RBO50S S MR Blol= Mx|% EYRLIEAT)
MXS16 RB1007 SIAl AZ== NZ=o MZ=o
MXS20 RB1411 LIA} AJO|= = LIAF AfO|= = LEAF AfO|=
MXS25 RB1412 (N - m) (N - m) (N - m)
MXS6 M2.5x10 0.5 M2.5x8 0.5 M2.5x8 0.5
MXS8 M3x12 0.9 M3x10 0.9 M3x10 0.9
MXS12 M4x15 2.1 M4x12 2.1 M4x8 2.1
MXS16 M5x18 4.4 M5x18 4.4 5x10 4.4
MXS20 M6x20 7.0 M6x20 7.0 M5x12 4.4
MXS25 M8x25 18.0 M8x25 18.0 M6x16 7.0
£33 AH
= o|
AFL
D7150| matMEe B4 Mx| 2E9 Ho|g2 MR BE9| 0|7t Cl22E Fo|&
AMAIR
SZC 43 oan] BN 24 M| 223 o2 MAEE 2211y Bxt 20|
Zlo|ytctzez, MAlof| Z235| Fos FAI7| vlZfLICE
Zlo| 27| stof =2stH &Sl Y At 2ake| «olo] gt
Mz 2E9| 2 E3E ol E0 mELICH
M7 2o 9/ 28 e Nat 2 a2l 2olo] Euct
FZICH 43 24 H(BS) SZITH &3 4H(BT)
- S A Mx|E ElO|S Ax|% SH| MxE Elo|2 Mz
gé& I_)»A} )\}O|I 7?“@55‘. LtA /\O|x ﬂjéiﬂ LIAF AFO|= K{PE:‘EEL LIAF AFO|= ﬂjégﬂ
T N e L R == I
MXS8 M3x16 0.9 M3x16 0.9 M3x12 0.9 M3x16 0.9
MXS12| M4x15 2.1 M4x15 21 M4x8 21 M4x15 21
MXS16| M5x18 4.4 M5x18 4.4 M5x10 4.4 M5x18 4.4
MXS20| M6x25 7.0 M6x25 7.0 M5x12 4.4 M6x25 7.0
MXS25| M8x25 18.0 M8x25 18.0 M6x16 7.0 M8x25 18.0
85

O



MXS series/ M| = 7l|8d =9|A}&t@)

ALZT0| BHEA] S X510 FHAIL.
ohM Aol Ro|0f| CHSHM = ME 42, 43, BF0|0|E /B EFAIE, LEALIR]/
SEF2AtE0] CHsiM= P.3~112 &2lstMA|2.

| Js SMo| FZ A =9 | ¢ CHEIE ol FZAL Fo|
End Lock E &t I 7|3 &
=0 ANZF9| A9
AFL T = T=
(DExtee= 29)%], 4-5EEQ0| wH | (D3}7]9] MEIZ ALRSIAAI. OEz8g1 j2Ees Lizts] x5
E MESIMAI2. SHAIRC| AR, 25 &zof w2} = AR0= otz EMIAM LIEHHE
Exhaust Center 32|%| 82 £ ofxE Me ZsAlof Hoot s2tst, RE A= 0| Ae] ZHAE FAA 2.
2T Hi7|ElE HoE|RoIME AEE 2RIR7L A sots 397 ALBRE 2 2t70| EoU QEARIX| A=l &
2fo| 2010| & % QI&L|Ch, stofl st& S22 AR olo| glLct
- S/MNe/MN
Fd 3ol 52 /‘,@
L
l 8 @
\
—
1A —
‘ i < (SH9] - mm)
1 s < E | axmat
LQJ MXS6 5
MXS8 10
0|0 £2}0|E E|o|E MXS12 10
W MXS16 10
MXS20 15
MXS25 15

(@Alaitol= BI=A| OJE-0tRe] A

O[& -2l oLt ~nlE
AtZ2stH atEEatel |elo| LT

(3End | 5
HICA| 23S 0 SHAAIR
or2io| ool AteollM simlste, | QHE 7T QEAQIR I AER3 B
U 225101 93 S meAlF|e o AEAQ| MY 2& R|= Oty
glelo| lLict. EE EZ5HMAI.
APA|OFF
A BB
—— End Lock®| Dj52d &fi &j| bt _=_—t ]
x BHEA| 212i0] GU=R| SHolsh & Aol ARt I R e
SHAIL. P
(Dlock IAES of2fjz F2C} TN
@eiloj2g Mzaysez ook, O & O
® -2
AFA|ON
Z=

x o, ZE0f 2t ~f(X9] /RS =

SHAIL.

UES A B
MXS6 2
MXS8 2.5
MXS12 4 3
MXS16 5
MXS20 5.5
MXS25 10

86 SMC

O



	에어 슬라이드 테이블 MXS Series
	특징
	기종선정방법
	MXS Series
	형식표시방법
	사양/주문제작사양
	테이블의 휨량
	외형치수도
	옵션 사양
	구조도

	MXS□L Series
	형식표시방법
	외형치수도

	오토스위치
	제품개별 주의사항

